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OM FAM NA 
K Ä NSL A N AV N YA 

MÖJ L IGH ET ER

AW22 

AMANDA MALMGREN
CREATIVE DIRECTOR

Vi grävde i vårt arkiv och valde att titta bakåt för 
att kunna blicka framåt. Utifrån inspiration av 
våra tidigare kollektioner skapade vi Bosler – en 
väskserie av återvunnet material som omfamnar 
estetisk hållbarhet.  

Vi fortsätter att eftersträva lokal produktion och i 
år är första gången som vi stolt kan presentera en 
hel serie tillverkad i Sverige – Droppen  – en serie 
formgiven av Mathilda Dahlquist.

Precis som vanligt är allt vi skapat utformat för att 
vara trogna följeslagare genom livet.
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ET T GÅVOKORT 
FÖR A LLA 
Vi tycker det är fint att ge men det allra finaste är att ge något som 
man vet att mottagaren vill ha och behöver - det är en hållbar gåva. 

Vårt gåvkort passar alla tillfällen oavsett om det är för att visa 
uppskattning, motivera personal eller för att fira en milstolpe. 
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STA R K A 
VA RU M Ä R K EN 
SK A PA R VACK R A 
M I N N EN 
Utöver Vingas egna varumärken samarbetar vi med många andra starka 
varumärken – varmt uppskattade av både givare och mottagare. Som ledande 
på gåvor och gåvokort ser vi hela tiden över vårt sortiment och adderar nya 
varumärken. Har man visionen att skapa minnen genom att erbjuda skandinavisk 
design för hem och fritid, får man aldrig sluta utvecklas. Nedan kan ni ser några av 
varumärkerna i vårt sortiment.
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Det mest flexibla alternativet. Kan användas på en enda gåva inom det valda 
värdeintervallet eller som presentkortskredit och på så sätt kan mottagaren 
välja flera produkter eller lägga till egna pengar för att uppgradera gåvan.

Mottagaren ser summan

Val från hela sortimentet

Disponerar gåvan fritt

GÅVOKORT FLEXIBLE
By Vinga Home

PRIS FRÅN 160 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT 

FRAKTEN ÄR KLIMATKOMPENSERAD
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GÅVOKORT SELECTION 
Nobel 

PRIS 160 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT (Frakten är  k l imatkompenserad)

Mottagaren ser inte summan

Val ur utvalt sortiment

Diskret och snyggt

Scanna koden 
för att se aktuellt 

sortiment
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KÖK & SERVERING HEMTEXTIL & INREDNING 

VÄSKOR & RESA

ELEKTRONIK

SMYCKEN & ACCESSOARER

EXTRA HÅLLBART ALTERNATIV

ASADO GRYTVANTE

KNOT RING

SALLAD TO-GO-BURK

KRUKA COPENHAGEN 12CM

SORTINO KYLVÄSKA

FICKLAMPA

MUGG WILLIAM MORRIS, 2 ST

ANTECKNINGSBOK

BALTI TERMOSFLASKA

VETEKUDDE

BALTIMORE NECESSÄR

TRÅDLÖS HÖGTALARE

VINGA

GRINDA STOCKHOLM

VIGO

BERGS POTTER

VINGA

XINDAO

VINGA

CACHAREL

VINGA

VINGA

VINGA

XINDAO
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GÅVOKORT SELECTION 
Classic 

PRIS 240 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT (Frakten är  k l imatkompenserad)

Mottagaren ser inte summan

Val ur utvalt sortiment

Diskret och snyggt

Scanna koden 
för att se aktuellt 

sortiment
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KÖK & SERVERING HEMTEXTIL & INREDNING 

VÄSKOR & RESA

ELEKTRONIK

SMYCKEN & ACCESSOARER

EXTRA HÅLLBART ALTERNATIV

TOME FÖRKLÄDE

ATENA ÖRHÄNGEN

BILTON RECYCLED PLÄD

MONTREUX LJUSBRICKA

BALTIMORE LAPTOPCASE

CITRUSPRESS

PARMESANKVARN

ANINE ÖRHÄNGEN

SLOANE RPET NECESSÄR

BIRCH HANDDUK, 90X150 CM

BALTIMORE BUMBAG

BLÅTANDSHÖGTALARE

VINGA

GRINDA STOCKHOLM

VINGA

VINGA

VINGA

NEDIS

STELTON

GRINDA STOCKHOLM

VINGA

VINGA

VINGA

XINDAO
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GÅVOKORT SELECTION 
Regal 

PRIS 400 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT (Frakten är  k l imatkompenserad)

Mottagaren ser inte summan

Val ur utvalt sortiment

Diskret och snyggt

Scanna koden 
för att se aktuellt 

sortiment
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KÖK & SERVERING HEMTEXTIL & INREDNING 

VÄSKOR & RESA

ELEKTRONIK

SMYCKEN & ACCESSOARER

EXTRA HÅLLBART ALTERNATIV

MONTE RAW GJUTJÄRNS-
STEKPANNA

DOT POCKET SQUARE

MONTGOMERY HANDDUKSSET

HUDSON VAS

BALTIMORE BIKE BAG

VÅFFELJÄRN

PINGU BARNSERVIS, 3 DELAR

LUCCA ARMBAND

DROPPEN KAPSYLÖPPNARE

UNIFIED LJUSSTAKE

BALTIMORE WEEKENDBAG

HÅRFÖN

VINGA

MORRIS

VINGA

VINGA

VINGA

OBH NORDICA

STELTON

GRINDA STOCKHOLM

VINGA

STELTON

VINGA

BJÖRN AXÉN
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GÅVOKORT SELECTION 
Extravagans 

PRIS 600 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT (Frakten är  k l imatkompenserad)

Mottagaren ser inte summan

Val ur utvalt sortiment

Diskret och snyggt

Scanna koden 
för att se aktuellt 

sortiment



1 7

KÖK & SERVERING HEMTEXTIL & INREDNING 

VÄSKOR & RESA

ELEKTRONIK

SMYCKEN & ACCESSOARER

EXTRA HÅLLBART ALTERNATIV

GJUTJÄRNSGRYTA 3,5 L

IPAD FODRAL

DRINK SET, 5 DELAR

NOTO ULLPLÄD

BOSLER WEEKENDBAG

TRÅDLÖS HÖGTALARE

BLENDER

ARMBANDSUR

MORGONROCK I 
ÅTERVUNNET MATERIAL

DROPPEN LJUSSTAKE

HUNTON BRIEF

BRÖDROST

VINGA

CERUTTI

VIGO

VINGA

VINGA

MARBELLA

TAYLEN

CHRISTIAN LACROIX

VINGA

VINGA

VINGA

OBH NORDICA
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GÅVOKORT SELECTION 
Imperial 

PRIS 800 SEK EX MOMS
FRAKT 79 SEK /KORT (Frakten är  k l imatkompenserad)

Mottagaren ser inte summan

Val ur utvalt sortiment

Diskret och snyggt

Scanna koden 
för att se aktuellt 

sortiment
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KÖK & SERVERING HEMTEXTIL & INREDNING 

VÄSKOR & RESA

ELEKTRONIK

SMYCKEN & ACCESSOARER

EXTRA HÅLLBART ALTERNATIV

GJUTJÄRNSGRYTA 5,5 L

COLIN SCARF

PLANTERINGSTERRARIUM I 
ÅTERVUNNET GLAS

HATTASAN DAMASKUSKNIV

TRAVEL BAG

MIXER

LIGONE CASHMEREPLÄD

KORTHÅLLARE

SLOANE RPET WEEKENDBAG

COBRA LJUSSTAKE, 2 ST

BALTIMORE PADELRYGGSÄCK

TRÅDLÖSA HÖRLURAR

VINGA

MORRIS

VIGO

VINGA

CERUTTI

OBH NORDICA

VINGA

GEORG JENSEN

VINGA

GEORG JENSEN

VINGA

HUGO BOSS
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EGEN DESIGN PÅ GÅVOKORT OCH WEBB

Sätt er prägel på gåvokortet och gåvosidan genom 
att lägga till en personlig hälsning. På gåvosidan går 
det även att lägga till videohälsningar, något som är 
mycket uppskattat!

Egen design på gåvokort: 495 SEK (Minst 50 st)

Toppbild med hälsning: 495 SEK (Minst 50 st)

LEVERANS UTANFÖR SVERIGE

Vi kan leverera gåvokort till de flesta länder i Europa, med 
undantag för Storbritannien och Schweiz. För aktuellt 
fraktpris se vinga.com eller kontakta vår support. 

GÖR DET PERSONLIGT
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GÅVOKORT SOM SMS

Skicka gåvokortet som 
sms direkt till mottagaren. 
Det enda vi behöver är en 
excel-lista med namn och 
mobilnummer.

GÅVOKORT SOM E-POST

Skicka gåvokortet som E-post 
direkt till mottagaren. Det enda 
vi behöver är en excel-lista med 
namn och E-post. 

FYSISKT GÅVOKORT 

Om du väljer att vara något 
mer traditionell då skickar du 
gåvokortet som ett brev. Det vi 
behöver är en excel-lista med 
fullständiga namn och adress.
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GRÖN 
GR AV Y R
Denna märkmetod är i vår mening den mest 

miljövänliga - framförallt då vi har den in-

house. Vi sparar in på onödiga frakter och vår 

gravyr-anläggning drivs dessutom av solenergi. 

När du graverar används inga kemikalier. 

Gravyr är i vår mening det mest hållbara sättet 

att förädla en produkt. 

DIREKTGRAVYR
Prisexempel vid 100 ST: 54 SEK

Startkostnad tillkommer 700 SEK

GRAVERAD LABEL
Prisexempel vid 100 ST: 49 SEK

inkl. montering. Star tkostnad tillkommer 700 SEK
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BOSL ER
Med estetisk hållbarhet i åtanke är väskorna i 
den här serien gjorda för att hålla, åldras och 
utvecklas under livets alla resor. Väskorna är 
tillverkade av 40 % återvunnen polyester och 
60 % återvunnen bomull.
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“Tidlösa 
klassiker 
tillverkade av 
återvunnet 
material.”

AMANDA MALMGREN
CREATIVE DIRECTOR
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B O S L E R  C A N V A S  D U F F L E B A G

Den här snygga resväskan, som är tillverkad 
av 40 % återvunnen polyester och 60 % 
återvunnen bomull, kommer du att ha nytta 
av i många år framöver. Den eleganta och 
mångsidiga designen rymmer allt du behöver 
och är perfekt för en weekendresa eller 
en kortare semester. Den justerbara och 
avtagbara axelremmen ger extra komfort 
och flexibilitet, en perfekt väska oavsett dina 
planer eller destination!

STRL: 50X20X40 CM ARTNR: 522220 GREIGE, 
522221 MARINBLÅ, 522218 GRÖN, 522219 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 659 SEK PRIS: >50 ST, 599 SEK

B O S L E R  C A N V A S  N E C E S S Ä R

Snygg och praktisk tvättväska tillverkad 
av 40 % återvunnen polyester och 60 % 
återvunnen bomull. Ett praktiskt antal 
invändiga fack hjälper dig att smidigt 
organisera dina produkter, perfekt för resor. 
Den eleganta och mångsidiga designen 
passar enkelt i din större väska. En enkel och 
effektiv lösning för alla dina resebehov.

STRL: 27X7X18 CM ARTNR: 522420 GREIGE, 
522418 MARINBLÅ, 522421 GRÖN, 522419 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 
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B O S L E R  C A N V A S  R Y G G S Ä C K

En stilren väska tillverkad av 40 % återvunnen polyester och 
60 % återvunnen bomull. Vadderad datorväska som passar för 
bärbara datorer upp till 15”. Den här snygga, praktiska väskan 
kommer att vara till nytta i många år framöver tack vare de 
högkvalitativa materialen och den klassiska stilen. Den eleganta 
och mångsidiga designen gör den här väskan till det perfekta 
valet för personer som har många bollar i luften.

STRL: 43X30,5X13 CM ARTNR: 521018 GRÖN, 521019 SVART, 521020 
GREIGE, 521021 MARINBLÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK
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B O S L E R  C A N V A S  D A T O R V Ä S K A

Den här mångsidiga väskan har plats för allt du behöver med sin eleganta och subtila design. Den vadderade datorväskan, 
som passar för bärbara datorer upp till 16”, är perfekt för affärsresor. Tillverkad av 40 % återvunnen polyester och 60 % 
återvunnen bomull. Den justerbara och avtagbara axelremmen gör att du kan bära väskan över axeln eller på armen. Res och 
se välklädd ut, oavsett tillfälle!

STRL: 40X9X30 CM ARTNR: 522318 GRÖN, 522319 SVART, 522320 GREIGE, 522321 MARINBLÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK
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BA LT I MOR E
Vårt populära sortiment av väskor i modern och 
minimalistisk design. Tillverkade av veganskt 
nubuckläder. Materialets yta är vattenavvisande och 
lätt att hålla rent. Med sina många modeller erbjuder 
sortimentet en väska för varje tillfälle, lämplig för en 
mängd olika aktiviteter såväl vardagliga som äventyrliga.
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B A L T I M O R E  C Y K E L R Y G G S Ä C K

En snygg, modern väska i spänstigt veganskt/Nubuck PU-läder. Den här mångsidiga designen kan bäras som 
antingen en ryggsäck eller en bärväska - pendla med väskan bekvämt på ryggen och bär den sedan helt enkelt över 
armen om du ska gå ut på lunch. Den snygga, vadderade datorfickan är den perfekta platsen för att förvara dina 
enheter. Du kan också fästa väskan på cykelramen. Den perfekta kombinationen av praktiska egenskaper och stil!

STRL: 30X40X10 CM ARTNR: 501819 SVART, 501818 GRÖN, 501821 MARINBLÅ, 501820 GREIGE FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 509 SEK PRIS: >50 ST, 459 SEK
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B A L T I M O R E  R Y G G S Ä C K

Minimalistisk och trendig ryggsäck som passar till alla tillfällen. Ryggsäcken är tillverkad i vattenavvisande 
nubuck-PU och har justerbara remmar för optimal komfort. Ryggsäcken är även försedd med en ficka med 
dragkedja på ena sidan och en dold ficka på baksidan, så att du kan vända ryggen till med värdesakerna i 
säkert förvar. Fungerar på jobbet såväl som på utflykten eller i skolan.

STRL: 36X14,5X39 CM ARTNR: 500119 SVART, 500118 GRÖN, 500121 MARINBLÅ, 500120 GREIGE FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 489 SEK PRIS: >50 ST, 439 SEK

B A L T I M O R E  T R A V E L  R Y G G S Ä C K

Ryggsäcken har en minimalistisk och modern design med smarta organisationsmöjligheter som ser till att du 
kan utnyttja väskans totala utrymme till fullo. Väskan är tillverkad av vattenavvisande nubuck PU. Utrustad 
med ett vadderat datorfack, samt en dold ficka på baksidan för säker förvaring av värdesakerna. Ryggsäckens 
behändiga storlek, justerbara remmar och välplanerade fack gör det smidigt för dig att ta med dig såväl dator 
som andra nödvändigheter. Detta gör väskan perfekt för mindre resor eller när natten ska spenderas borta.

STRL: 28X14,5X43 CM ARTNR: 500319 SVART, 500318 GRÖN, 500321 MARINBLÅ, 500320 GREIGE FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 609 SEK PRIS: >50 ST, 549 SEK
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B A L T I M O R E  W E E K E N D B A G

Med denna rymliga weekendväska över axeln går du inte 
obemärkt förbi då den ger uttryck för stil och minimalism 
på samma gång. Väskan har en justerbar axelrem. För att 
ge bättre organisationsmöjligheter har väskan utrustats 
med en ficka med blixtlås på ena sidan och en liten ficka 
med tryckknapp på den andra. Tillverkad i nubuck-PU 
vilket ger dig en väska med vattenavvisande egenskaper.

STRL: 55,5X22X43 CM ARTNR: 500220 GREIGE, 500221 
MARINBLÅ, 500218 GRÖN, 500219 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 509 SEK PRIS: >50 ST, 459 SEK

B A L T I M O R E  N E C E S S Ä R

Här har du en necessär som inte bara är praktisk och 
smidig, utan även har en minimalistisk och modern stil. 
Necessären är tillverkad i ett vattenresistent material 
som gör att du slipper oroa dig för innehållet. Necessären 
försluts med dragkedja och passar utmärkt när du ska ut 
och resa. Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en necessär 
med vattenavvisande egenskaper.

STRL: 23,5X12,5X18,5 CM ARTNR: 500420 GREIGE, 500421 
MARINBLÅ, 500418 GRÖN, 500419 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK
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B A L T I M O R E  L A P T O P C A S E 
1 5 - 1 7 ”

Ett stilrent laptop fodral som skyddar din 
dator från stötar och väta. Tillverkad i 
ett lätt, vattenavvisande nubuck-PU tyg 
med elegant matt utsida samt insida i lätt 
syntetväv. Passar datorer upp till och med 
17-tum.

STRL: 38X26,5 CM ARTNR: 501620 GREIGE, 
501621 MARINBLÅ, 501618 GRÖN, 501619 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK

B A L T I M O R E  L A P T O P  C A S E 
1 2 - 1 4 ”

Ett stilrent laptop fodral som skyddar din 
dator från stötar och väta. Tillverkad i 
ett lätt, vattenavvisande nubuck-PU tyg 
med elegant matt utsida samt insida i lätt 
syntetväv. Passar datorer upp till och med 
14-tum.

STRL: 34X23,5 CM ARTNR: 501920 GREIGE, 
501921 MARINBLÅ, 501918 GRÖN, 501919 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK

B A L T I M O R E  N Y C K E L R I N G

Nyckelring i smidigt veganskt/Nubuck 
PU-läder. Vår nyckelring är säkrad med 
en metallnit och gör lika mycket för din 
klädsel som den gör för att förhindra att 
dina nycklar försvinner i väskan.

STRL: 12X2,5 CM ARTNR:  502020 GREIGE, 
502021 MARINBLÅ, 502018 GRÖN, 502019 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 49 SEK PRIS: >50 ST, 45 SEK
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B A L T I M O R E  D A T O R V Ä S K A

Den här moderna och stilrena datorväskan kommer 
säkert locka till sig många blickar. Förutom att den är 
snygg så är den även väldigt funktionell. Utöver förvaring 
av din dator så har den flera fack på insidan så du kan 
få plats med pennor, dokument eller andra tillhörigheter. 
Väskan är tillverkad av vattenavvisande material i 
nubuck PU och med de dubbla handtagen samt den 
avtagbara axelremmen kan du enkelt bära den med 
dig. Datorväskan har även ett spänne så den enkelt kan 
fästas på ditt handbagage om du ska ut och resa.

STRL: 43X14,5X28 CM ARTNR: 500520 GREIGE, 500521 
MARINBLÅ, 500518 GRÖN, 500519 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK

B A L T I M O R E  T O T E  B A G

En liten och smidig väska tillverkad i ett lätt, 
vattenavvisande nubuck-PU tyg med elegant matt utsida 
samt insida i lätt syntetväv. Huvudfacket stängs med en 
dragkedja. Robusta handtag så att du kan fylla väskan 
ordentligt.

STRL: 46X12X36 CM ARTNR: 501020 GREIGE, 501021 
MARINBLÅ, 501018 GRÖN, 501019 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK
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B A L T I M O R E  O F F I C E  T O T E

En stilren väska tillverkad i ett lätt, vattenavvisande 
nubuck-PU tyg med elegant matt utsida samt insida i lätt 
syntetväv. Passar bra oavsett om det är till skola, jobb 
eller en runda på stan. Den klassiska och tidlösa designen 
gör dessutom att den faller de flesta i smak. Väskan har 
ett vadderat fack som gör att du kan bära med dig din 
laptop på ett säkert och smidigt sätt. Utöver förvaring 
av din dator så har den flera fack på insidan så du kan få 
plats med pennor, dokument eller andra tillhörigheter.

STRL: 34X10X39 CM ARTNR: 501319 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 469 SEK PRIS: >50 ST, 419 SEK

B A L T I M O R E  H Y B R I D  O F F I C E  B A G

En väska för det morderna kontorslivet. Tillverkad i ett 
lätt, vattenavvisande nubuck-PU tyg med elegant matt 
utsida samt insida i lätt syntetväv. Speciellt utvecklad för 
att rymma allt som hör kontoret till för att smidigt kunna 
alternera mellan att jobba hemma eller på annan plats. 
Väskan har ett vadderat fack som gör att du kan bära 
med dig din laptop på ett säkert och smidigt sätt. Utöver 
förvaring av din dator så har den flera fack på insidan 
så du kan få plats med kablar, adaptrar eller andra 
tillhörigheter. Väskan är även utrustad med en justerbar 
axelbandsrem.

STRL: 40X18X36 CM ARTNR: 501719 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK

B A L T I M O R E  O R G A N I S E R

Håll alla väsentligheter nära till hands med denna 
praktiska organiser. Här har du plats för allt du behöver 
under en dag, så som hörlurar, powerbank, pennor och 
anteckningsböcker. Med karbinhaken på kortsidan kan du  
fästa väskan på en större väska. Tillverkad i nubuck-PU 
vilket ger dig en väska med vattenavvisande egenskaper.

STRL: 19,5X5,5X25 CM ARTNR: 500819 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK
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B A L T I M O R E  P A D E L R Y G G S Ä C K

Denna väska kommer med ett stort huvudfack och två fack för racketar på vardera 
långsida. Ena kortsidan är utrustad med ett separat skofack. Små dolda fickor försedda 
med dragkedjor för värdesaker. Huvudfacket på insidan har fler fack för att hålla 
bollar eller andra personliga tillhörigheter på plats. Ett dubbelt bärsystem då det finns 
möjlighet att bära väskan som en ryggsäck eller som en sportbag. Väskan har vadderade 
ryggsäcksremmar, vilket gör den bekväm för axlarna när väskan ska bäras. Dessutom är de 
justerbara, vilket innebär att du kan få den perfekta passformen.

STRL: 40X32X56 CM ARTNR: 501219 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 1049 SEK PRIS: >50 ST, 949 SEK
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B A L T I M O R E  P A D E L V Ä S K A

Stilren och minimalistisk padelväska i ett lätt, 
vattenavvisande nubuck-PU tyg med elegant matt 
utsida samt insida i lätt syntetväv. Huvudfacket stängs 
med en dragkedja. Bra organisatoriska möjligheter 
på insidan med flera fack. Skofack på kortsidan så att 
skorna inte smutsar ner väskans innehåll. Robusta 
handtag så att du kan fylla väskan ordentligt. Reglerbar 
axelrem.

STRL: 51,5X26X35 CM ARTNR: 501118 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 719 SEK PRIS: >50 ST, 649 SEK

B A L T I M O R E  S P O R T E R

Träningsväska i Baltimore-serien för gymmet eller för 
en kortare weekend.Väskan har en justerbar axelrem. 
Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska med 
vattenavvisande egenskaper.

STRL: 45X30X30 CM ARTNR: 500719 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK
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B A L T I M O R E  T R A I L  K Y L R Y G G S Ä C K

Minimalistisk kylryggsäck tillverkad i vattenavvisande nubuck-PU. Kylryggsäcken är isolerad med extra tjockt skum 
och fodret på väskan är av så kallad PEVA som är enkel att hålla ren och fräsch. En väska som passar lika bra till 
stranden och båten som till vildmarksäventyret.

STRL: 31,5X15X34 CM ARTNR: 501419 SVART, 501418 GRÖN, 501421 MARINBLÅ, 501420 GREIGE  FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 479 SEK PRIS: >50 ST, 429 SEK

B A L T I M O R E  K Y L V Ä S K A

Minimalistisk kylväska tillverkad i vattenavvisande nubuck-PU. Långa handtag och en justerbar axelbandsrem för 
optimal komfort. Kylväskan är isolerad med extra tjockt skum och fodret på väskan är av så kallad PEVA som är 
enkel att hålla ren och fräsch. En kylväska som passar lika bra till stranden som till vildmarksäventyret.

STRL: 35X26X36 CM ARTNR: 500919 SVART, 500918 GRÖN, 500921 MARINBLÅ, 500920 GREIGE FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK
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H U N TON
En tidlös serie väskor i fuskmocka med detaljer 
i PU-läder där funktionalitet kombineras med 
stilren design. Väskorna i Hunton-sortimentet 
tilltalar alla som uppskattar klassisk design.
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H U N T O N  B R I E F

En snygg vadderad datorväska som passar en 15-tums 
bärbar dator. Se välklädd ut och känn dig bekväm med 
denna högkvalitativa design i veganskt läder, komplett 
med en justerbar axelrem och fina metalldetaljer i 
mässingsfinish. Det här smala och eleganta fodralet 
smälter sömlöst in i din klädsel - affärer har aldrig sett 
snyggare ut!

STRL: 30X40X7,5 CM ARTNR: 528020 MARINBLÅ, 528019 
BRUN FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK

H U N T O N  L A P T O P  C A S E

Ett snyggt vadderat datorfodral som passar en 16-tums 
bärbar dator. Det här mångsidiga fodralet är perfekt 
för att bära din dator säkert och snyggt oavsett tillfälle. 
Den högkvalitativa designen har en smidig passform för 
enkel användning, spänstigt veganskt läder och subtila 
metalldetaljer i mässingsfinish. Den smala och eleganta 
designen får enkelt plats i din väska eller resväska. 
Affärsresor har aldrig varit snyggare!

STRL: 28X39 CM ARTNR: 528120 MARINBLÅ, 528119 BRUN 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK
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H U N T O N  N E C E S S Ä R

Klassisk om än modern necessär i mockaimitation med 
detaljer i PU-läder. Necessären gör det smidigt för dig 
att förvara dina hygienartiklar med stil, såväl i hemmet 
som på resan. Den har en behändig storlek och är lätt 
att bära med sig, då den försetts med en bärrem med 
detaljer i mässing på kortsidan.

STRL: 26X5X20 CM ARTNR: 527019 MARINBLÅ, 526019 
BRUN FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK 

H U N T O N  W E E K E N D B A G

Rymlig weekendväska som passar perfekt till 
packningen inför kortare resor eller utflykter. Väskan 
har en tidlös och klassisk design i mockaimitation med 
detaljer i PU. Du kan välja eller variera hur du bär väskan, 
antingen i handtagen eller över axeln med axelremmen. 
Det gör den lättburen under dagar då man ständigt är 
på språng.

STRL: 48,5X25X30 CM ARTNR: 522019 MARINBLÅ, 523019 
BRUN FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK 
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H U N T O N  R Y G G S Ä C K

Exklusiv ryggsäck i en klassisk design. Tillverkad av 
ett fint material i mockaimitation med mässingdetaljer. 
Funktionalitet kombinerat med stilren design gör att denna 
ryggsäck passar perfekt för både jobb och fritid. Försedd 
med en laptopficka som passar datorer upp till 17’.

STRL: 30,5X10X49 CM. RYMMER 15 L ARTNR: 509119 
MARINBLÅ, 508119 BRUN FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 659 SEK PRIS: >50 ST, 599 SEK 
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Sloane är framtagen i en 

återvunnen polyester som är 

vävd till att efterlikna en slitstark 

canvas i twill. Yttertyget är 

100% återvunnen polyester från 

PET-flaskor. Exklusiva detaljer 

av veganskt läder i så kallat 

waterbourne PU. 

Återvunnet 
Material
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S L O A N E  R P E T  N E C E S S Ä R

Stilren necessär i Sloane serien. Sloane är framtagen i en återvunnen polyester som är vävd till att efterlikna 
en slitstark canvas i twill. Yttertyget är 100% återvunnen polyester från PET-flaskor. Exklusiva detaljer av 
veganskt läder i så kallat waterbourne PU. Ett mer skonsamt veganläder där man främst använder vatten 
som ersätter starka lösningsmedel i tillverkningsprocessen. Denna process är bättre för både naturen men 
framförallt för arbetaren i fabriken. En elegant necessär fulländar hela den välklädda känslan när man är på 
resande fot, som förhoppningsvis blir en bra följeslagare i många år.

STRL: 24X13,2X14 CM ARTNR: 560141 TAN, 560145 MÖRKGRÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

S L O A N E  R P E T  R Y G G S Ä C K

Stilren ryggsäck i Sloane-serien. Sloane är framtagen i en återvunnen polyester som är vävd till att efterlikna 
en slitstark canvas i twill. Yttertyget är 100% återvunnen polyester från PET-flaskor. Exklusiva detaljer av 
veganskt läder i så kallat waterbourne PU. Ett mer skonsamt veganläder där man främst använder vatten 
som ersätter starka lösningsmedel i tillverkningsprocessen. Denna process är bättre för både naturen men 
framförallt för arbetaren i fabriken. En klassisk ryggsäck i ett stilspråk som tilltalar många. Insidan har en 
laptopficka som är vadderad och därmed skyddar din dator mot enklare stötar.

STRL: 31X10X42 CM ARTNR: 560121 TAN, 560125 MÖRKGRÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK 

S L O A N E  R P E T  W E E K E N D E R

Gedigen i sin storlek är denna weekendbag i Sloane-serien. Sloane är framtagen i en återvunnen polyester som 
är vävd till att efterlikna en slitstark canvas i twill. Yttertyget är 100% återvunnen polyester från PET-flaskor. 
Exklusiva detaljer av veganskt läder i så kallat waterbourne PU. Ett mer skonsamt veganläder där man främst 
använder vatten som ersätter starka lösningsmedel i tillverkningsprocessen. Denna process är bättre för både 
naturen men framförallt för arbetaren i fabriken. En klassisk väska i ett stilspråk som tilltalar många. Väskan 
har en reglerbar axelrem.

STRL: 52X25X33 CM ARTNR: 560101 TAN, 560105 MÖRKGRÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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R P E T  S O R T I N O  W E E K E N D B A G

Weekendbag tillverkad  av 50 % återvunnet material från PET-
flaskor. Snygga och diskreta detaljer av veganskt läder. En enkel 
och lätt modell perfekt för den kortare resan över helgen.

STRL: 48X23X40 CM ARTNR:  517003 SVART, 517002 BLÅ, 517001 GRÅ 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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M O N T G O M E R Y  H A N D D U K S S E T

Ett exklusivt set med två gästhanddukar och två badhanddukar. 
Tillverkad av högkvalitativ 500 g/m2 BCI-bomull. Stig ut ur 
duschen en kylig morgon och svep in dig i en av dessa klassiska 
garnfärgade jacquardhanddukarna med ringspunna dubbla lager 
och håll dig varm och mysig. Den här vackra, tidlösa designen 
kommer att sätta pricken över i:et i ett snyggt skandinaviskt 
inspirerat badrum.

STRL: 65X135 CM, 40X65 CM ARTNR: 1950025 BLÅ, 1950030 GRÅ 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 
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A E G E A N  H A N D D U K

En premium handduk vävd till hela 600 gsm av de allra finaste bomullsfibrerna i Turkiet. En avancerade 
spinn- och vävningsmetod ger denna handduk långa öglor som torkar snabbare och ger oöverträffad 
absorptionsförmåga. Bomullsfibern i denna handduk är längre, längre betyder mjukare handduk, mjukare 
trådar och med mindre risk för ludd. Med tvätt blir denna bomull bara ännu mjukare. En handduk med lång 
livslängd.

STRL: 30X50 CM ARTNR: 600A1701 VIT, 600A1301 GRÅ, 600A1201 BRUN, 600A1901 GRÖN, 600A1801 BLÅ

FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 79 SEK PRIS: >50 ST, 69 SEK 

STRL: 50X70 CM ARTNR: 600A1702 VIT, 600A1302 GRÅ, 600A1202 BRUN, 600A1902 GRÖN, 600A1802 BLÅ

FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK 

STRL: 65X135 CM ARTNR: 600A1703 VIT, 600A1303 GRÅ, 600A1203 BRUN, 600A1903 GRÖN, 600A1803 BLÅ

FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK

STRL: 90X150 CM ARTNR: 600A1704 VIT, 600A1304 GRÅ, 600A1204 BRUN, 600A1904 GRÖN, 600A1804 BLÅ
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK



6 6

FÖRDELAR MED

Mjukt och lent - Otroligt mjukt och lent

mot kroppen.

Andas otroligt bra - Så dina handdukar

torkar snabbare.

Antibakteriell - Förhindrar bakterietillväxt

och lukt tack vare dess andningsförmåga och

håller dina handdukar renare så att du inte 

behöver tvätta så ofta.

Tencel
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B I R C H  H A N D D U K S S E R I E

En handduksserie i 68 % bomull och 32 % tencel. Tencel är en naturfiber som tas från certifierad skog. Processen är så 
energi- och kemikaliesnål som det för närvarande går. Denna blandning ger ett svalt, mjukt och slitstarkt material med 
en gedigen känsla och just tack vare Tencel-mixen så har den en fantastisk uppsugningsförmåga. Bomullen som används 
i denna serie är BCI-certifierad, ett initiativ som är till för att hjälpa bomullsodlare att omvandla sitt jordbruk från 
konventionellt jordbruk till en mer hållbar odling. Framtagna i en jordnära färgskala i flera olika storlekar.

STRL: 30X30 CM ARTNR: B4500101 VIT, B4500201 SAND, B4501901 SALVIA, B4500301 MIDNATTSBLÅ, B4501301 GRAFITGRÅ, 
B4500901 SVART

FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 55 SEK PRIS: >50 ST, 49 SEK 

STRL: 40X70 CM ARTNR: B4500102 VIT, B4500202 SAND, B4501902 SALVIA, B4500302 MIDNATTSBLÅ, B4501302 GRAFITGRÅ, 
B4500902 SVARTFÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 69 SEK PRIS: >50 ST, 59 SEK 

STRL: 70X140 CM ARTNR: B4500103 VIT, B4500203 SAND, B4501903 SALVIA, B4500303 MIDNATTSBLÅ, B4501303 GRAFITGRÅ, 
B4500903 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 199 SEK PRIS: >50 ST, 179 SEK

STRL: 90X150 CM ARTNR: B4500104 VIT, B4500204 SAND, B4501904 SALVIA, B4500304 MIDNATTSBLÅ, B4501304 
GRAFITGRÅ, B4500904 SVART

FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 
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M U L I N O  V E G A N  S O A P  O N 
A  R O P E

Tvål på rep 200 g. Njut av din 
morgondusch med en doft av citrusfrukter. 
Den här tvålen är snäll mot din hud och 
miljön med sin milda silikonfria, sulfatfria 
och palmoljefria formula. En vegansk tvål 
som inte har testats på djur.

STRL: 200 G, 6X6X6 CM  ARTNR: 4236  
FÖRP: FÖRP:PAPPERSFÖRPACKNING
PRIS: 10–49 ST, 109 SEK PRIS: >50 ST, 99 SEK 

M U L I N O  V E G A N  S O A P  B A R

Mulino vegansk tvål 80 g. Njut av din 
morgondusch med en doft av citrusfrukter. 
Den här tvålen är snäll mot din hud och 
miljön med sin milda silikonfria, sulfatfria 
och palmoljefria formula.  En underbar 
vegansk tvål som du vet inte har testats 
på djur.

STRL: 80 G, 7X5X2,5 CM  ARTNR: 4237
FÖRP: PAPPERSFÖRPACKNING
PRIS: 10–49 ST, 69 SEK PRIS: >50 ST, 59 SEK 

M U L I N O  V E G A N  S H A M P O O 
B A R

Mulino veganskt schampo 80 g bar. 
Njut av din morgondusch med en doft 
av citrusfrukter. Den här tvålen är snäll 
mot din hud och miljön med sin milda 
silikonfria, sulfatfria och palmoljefria 
formula. En vegansk tvål som inte har 
testats på djur.

STRL: 80 G, 6,5X6,5X2,5 CM  ARTNR: 4239 
FÖRP: PAPPERSFÖRPACKNING
PRIS: 10–49 ST, 69 SEK PRIS: >50 ST, 59 SEK 
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H A R P E R  B A D R O C K

Lyxig morgonrock i 100 % bomull. Rocken 
är en klassisk modell med en extra bred 
krage och skärp i midjan, den har även flera 
fina detaljer, så som täckta sömmar och 
kontrasterande piping på krage. Tillverkad av 
en lång bomullsfiber med otvinnade trådar. 
Resultatet blir en otroligt mjuk morgonrock 
som man aldrig vill ta av sig.

ARTNR: 41774 VIT S/M, 41776 VIT L/XL,  41770 
GRAFITGRÅ S/M, 41772 GRAFITGRÅ L/XL
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 1099 SEK PRIS: >50 ST, 999 SEK 
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T O T O S  V E T E K U D D E

Vetekudde för värme eller kyla, sydd med tre kanaler för 
en jämn temperaturåtergivning. Kudden värmer du enkelt 
i mikron eller kyler i frysen. Den är också utrustad med ett 
praktiskt band som gör att den är lätt att fästa till exempel 
runt nacken.

STRL: 44X13X2,5 CM ARTNR: 5214 FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 169 SEK PRIS: >50 ST, 149 SEK 

B O W E N  T O F F L O R

Ett par varma och sköna innetofflor i slip in-modell. 
Tofflorna är av syntetfiber som värmer fötterna extra 
gott. Textilkant i matchande färg runt sulkanten. 
Förstärkt sula som håller för en tur till brevlådan.

ARTNR: 49880 BEIGE S/M, 49885 BEIGE L/XL, 49990 GRÅ 
S/M, 49995 GRÅ L/XL  FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 279 SEK PRIS: >50 ST, 249 SEK 

L O U I S  L U X U R Y  P L U S H  R P E T 
M O R G O N R O C K

Mysig och mjuk morgonrock i luxury plush med stor huva 
och dekorativ piping. Två fickor framtill och skärp i midjan. 
Morgonrocken är tillverkad av 70 % återvunnet material 
från PET-flaskor. Vi gillar inte att transportera luft har vi valt 
att vakumpacka denna pläd för att minska klimatavtrycket. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att morgonrockens material 
lever upp till en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

ARTNR: 495030 S/M SALVIA, 495035 L/XL SALVIA, 496030 S/M 
TAUPE, 496035 L/XL TAUPE 
FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 659 SEK PRIS: >50 ST, 599 SEK 

L O U I S  L U X U R Y  P L U S H  R P E T  S L I P - I N

Mysiga och mjuka tofflor i luxury plush med dekorativ 
piping runt om sulan. Tofflorna är tillverkad av 70 
% återvunnet material från PET-flaskor. OEKO-TEX 
Standard 100 innebär att tofflornas material lever upp till 
en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

ARTNR: 49960 S/M TAUPE, 49965 L/XL TAUPE, 49870 S/M 
SALIVA, 49875 L/XL SALIVA FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 
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V E R S O  P L Ä D

Jacquardvävd pläd med ett subtilt geometriskt mönster som ger pläden en stilren 
design, som med säkerhet kommer pryda de flesta hem. En utmärkt pläd för dig som 
inte nöjer dig med enbart bekvämlighet, utan som även vill ha något som ger ett mer 
stilfullt intryck i hemmet. Tillverkad av 100% acryl, ett konstgjort syntetmaterial med 
egenskaper som skall efterlikna ullfibern. OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens 
material lever upp till en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 102017 LJUSBEIGE, 102016 GRÅ 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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L E N O X  P L Ä D

Jacquardvävd pläd med ett subtilt geometriskt mönster som ger pläden en stilren 
design, som med säkerhet kommer pryda de flesta hem. En utmärkt pläd för dig som 
inte nöjer dig med enbart bekvämlighet, utan som även vill ha något som ger ett mer 
stilfullt intryck i hemmet. Tillverkad av 100% acryl, ett konstgjort syntetmaterial med 
egenskaper som skall efterlikna ullfibern. OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens 
material lever upp till en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 194546 MULLVAD, 194548 SALVIA, 194549 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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A V A L O N  F A U X  M O H A I R  P L Ä D

Mjuk pläd i så kallad faux-mohair, en konstfiber som efterliknar 
mohair-ull. En av materialets många fördelar är att den är lätt 
och värmande. Pläden har ett invävt klassiskt mönster i svart och 
vitt som passar in med de flesta inredningsstilar.

STRL: 127X152 CM ARTNR: 194550  FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 
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N O T O  U L L P L Ä D

Exklusiv pläd i ull från Nya Zeeland. Mönster i kombination 
med materialval ger pläden en exklusiv känsla. Noto 
ullpläd är gjord av ull från Nya Zeeländska får, vi 
använder muelsing-fri ull.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 40433 SENAPSGUL, 40434 
SVART FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 

N O C E N O  U L L P L Ä D

Exklusiv pläd i ull från Nya Zeeland. Mönster i 
kombination med materialval ger pläden en exklusiv 
känsla. Ullpläden är gjord av ull från Nya Zeeländska får, 
vi använder muelsing-fri ull. Ull är ett hållbart material 
som är biologiskt nedbrytbart, naturligt självrengörande 
och temperaturreglerande.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 40452 BEIGE, 40450 MÖRKGRÅ
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 

L A U R O  M E R I N O U L L P L Ä D

Exklusiv pläd i merinoull med langetterad kant. Mönster 
i kombination med materialval ger pläden en exklusiv 
känsla. Ullpläden är gjord av 80 % merinoull och 20 % 
nylon. Vi använder muelsing-fri ull. Ull är ett hållbart 
material som är biologiskt nedbrytbart, naturligt 
självrengörande och temperaturreglerande.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 40530 BEIGE, 40535 GRÅ 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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B I L T O N  R E C Y C L E D  P L Ä D

Skön pläd i melerad fleece som du inte vill släppa taget oavsett om 
sitter ute en vacker sommarkväll eller när myser i soffan där hemma. 
Tillverkad av 30% återvunna polyesterfiber. Med hjälp av den 
diskreta knäppningen på långsidan av pläden, förvandlar du den lätt 
till en praktisk poncho. OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens 
material lever upp till en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 194622 BEIGE, 194621 GRÖN, 194620 GRÅ 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK 
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S A R O N N O  R P E T  B L A N K E T

Mysig pläd i fuskpäls som är mjuk och härlig, med enfärgad baksida. Perfekt att mysa 
med i soffan eller sängen. Denna pläd är framtagen av 100 % återvunna material från 
PET-flaskor.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 40080 OFFWHITE, 40075 GRÅBRUN FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK 
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S H E E P  R P E T  S H E R P A P L Ä D

Mjuk och fluffig pläd i sherpakvalitet i hela 500 gsm. Pläden är tillverkad av 70 % 
återvunnet material från PET-flaskor. Tryckt med fårmönster designat av Björkforth 
Rotor och med en fin matchande grå sherpabaksida. Vi gillar inte att transportera 
luft har vi valt att vakumpacka denna pläd för att minska klimatavtrycket. OEKO-
TEX Standard 100 innebär att plädens material lever upp till en rad kriterier gällande 
produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 453100 FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 
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W I L L I A M  M O R R I S  R P E T 
S H E R P A P L Ä D

Mjuk och fluffig pläd i sherpakvalitet i hela 500 gsm. 
Pläden är tillverkad av 70 % återvunnet material från 
PET-flaskor. Mönstret på pläden är skapat av den 
legendariske konstnären William Morris som levde 
och verkade i England på 1800-talet. Vi gillar inte att 
transportera luft har vi valt att vakuumpacka denna pläd 
för att minska klimatavtrycket. OEKO-TEX Standard 100 
innebär att plädens material lever upp till en rad kriterier 
gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 194527 MARIGOLD / BLÅ,  
194525 WILLOW BOUGH / GRÖN
FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 

W I L L I A M  M O R R I S  R P E T  P L Ä D

Extra stor mjuk och fluffig pläd i härlig kristallfleece. 
Pläden är tillverkad av 70 % återvunnet material 
från PET-flaskor. Mönstret på pläden är det berömda 
Marigold skapat av den legendariske konstnären William 
Morris som levde och verkade i England på 1800-talet. 
Vi gillar inte att transportera luft har vi valt att 
vakuumpacka denna pläd för att minska klimatavtrycket. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens material 
lever upp till en rad kriterier gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 195522 MARIGOLD / BLÅ, 
195520 WILLOW BOUGH / GRÖN
FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

Original Pattern 
Created by 
William Morris
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W I L L O W  B O U G H  B Y  W I L L I A M 
M O R R I S  M U G G A R ,  2  S T

Fina kaffekoppar i benporslin. Mönstret på 
muggarna är det berömda Willow Bough skapat 
av den legendariske konstnären William Morris 
som levde och verkade i England på 1800-talet.

STRL: 8X8X8,5 CM. RYMMER 420 ML ARTNR: 36150 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK 

W I L L O W  B O U G H  B Y  W I L L I A M 
M O R R I S  B R I C K A

Rund serveringsbricka med stor yta på hela 
37 centimeter i diameter. Mönstret på brickan 
är det berömda Willow Bough skapat av den 
legendariske konstnären William Morris som levde 
och verkade i England på 1800-talet. Tillverkad i 
pilträ. Fin att ha framme på bordet både till vardag 
och fest. Den är enkel att torka av om olyckan varit 
framme.

STRL: 37X37X2 CM ARTNR: 35990 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 289 SEK PRIS: >50 ST, 259 SEK 
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S H E L D O N  R P E T  P L Ä D

Mjuk och mysig pläd i pile. Härlig att vira runt om 
sig eller piffa till soffan eller fåtöljen med. Pläden 
är tillverkad av 70 % återvunnet material från 
PET-flaskor. Vi gillar inte att transportera luft har 
vi valt att vakuumpacka denna pläd för att minska 
klimatavtrycket. OEKO-TEX Standard 100 innebär 
att plädens material lever upp till en rad kriterier 
gällande produktsäkerhet.

STRL: 130X170 CM ARTNR: 195530 
FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK 

S H E L D O N  R P E T  P I L E  T O F F L O R

Gosiga toffel-sockar i pile. Försedd med halkskydd 
på fotsulan. Tofflorna är tillverkad av 70 % 
återvunnet material från PET-flaskor. Vi gillar inte 
att transportera luft har vi valt att vakuumpacka 
dessa tofflor för att minska klimatavtrycket. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att tofflornas 
material lever upp till en rad kriterier gällande 
produktsäkerhet.

ARTNR: 499030 S/M, 499035 L/XL
FÖRP: VAKUUMFÖRPACKAD I PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 
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P L A Y I N G  C A R D S  C O F F E E  T A B L E  E D T .

Den här fina uppsättningen spelkort är ett roligt och stilrent 
tillskott i varje hem. Den fina lådan blir en fantastisk detalj i din 
inredning, samtidigt som den är rolig att ta fram tillsammans 
med vänner och familj för att spela kort.

STRL: 11X9,5X2,5 CM ARTNR: 9155 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 89 SEK PRIS: >50 ST, 79 SEK 

F I R E  B L A N K E T  C O F F E E  T A B L E  E D T .

Varje hem behöver en brandfilt så att du snabbt kan skydda dina 
värdefulla ägodelar om en brand bryter ut. Filten är godkänd 
enligt EU-standarder och tillverkad av glasfiber. Den här 
brandfilten är inte bara en praktisk nödvändighet, utan kommer 
även i en attraktiv låda som är en stilren detalj i sig själv.

STRL: 30X20X5 CM ARTNR: 4819 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 
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C H E S S  C O F F E  T A B L E  G A M E

Klassiskt schackspel i svart och vitt. Pjäserna är lackerade 
i trä. Spelet kommer i en fin förvaringslåda som den i sig 
blir en fin inredningsdetalj i hemmet.

STRL: 25X25X2,8 CM ARTNR: 91500 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 
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Y A T Z Y  C O F F E E  T A B L E

Kåk, fyrtal eller yatzy? Här kommer de fem tärningarnas 
spel, liggande i en stilig ask, tryckt med guldtext. Den fina 
presentasken gör att detta spel både rolig att ge bort och 
att ha liggande framme på soffbordet.

STRL: 12X16,5X3 CM ARTNR: 9154 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 109 SEK PRIS: >50 ST, 99 SEK 

B R A T Z Y  C O F F E E  T A B L E

Här kommer Yatzy i lyxförpackning! Med tärningar i guld 
och med en lika exklusiv penna, höjer vi Yatzy till Bratzy. 
Allt liggande i en stilig ask tryckt med guldtext, är detta 
spel både rolig att ge bort och att ha liggande framme på 
soffbordet.

STRL: 12X16,5X3 CM ARTNR: 9152 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK 

F I A  M E D  K N U F F  C O F F E E  T A B L E

Klassiskt Fia med knuff spel, dock en mycket roligare och 
snyggare design. Spelet kommer i en fin förvaringslåda 
som den i sig blir en fin inredningsdetalj i hemmet.

STRL: 25X25X2,8 CM ARTNR: 9160 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 169 SEK PRIS: >50 ST, 149 SEK 

L U F F A R S C H A C K  C O F F E E  T A B L E

Klassiskt luffarschack, dock en mycket roligare och 
snyggare design. Spelet kommer i en fin förvaringslåda 
som den i sig blir en fin inredningsdetalj i hemmet.

STRL: 15X15X,28 CM ARTNR: 9162 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 
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DROPPEN
M A DE I N 
SW EDEN
Droppen är en serie som speglar idén om 

snygg design med ett hjärta för det lokala. 

Föremålen är tillverkade i svenskt hantverk av 

det hållbara materialet mässing. Detta är för 

att bibehålla en kvalitet som gör att föremålen 

håller över tid och då kan föras vidare till 

nästa generation. Den tidlösa och klassiska 

designen står Mathilda Dahlquist för. 
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DROPPEN
M A DE I N 
SW EDEN

D R O P P E N  L Å G 
M Ä S S I N G S L J U S S T A K E

En ljusstake i mässing. Den här stilrena och 
minimalistiska ljusstaken är tillverkad i Sverige i 
klassisk skandinavisk design. Den här ljusstaken 
kommer att se underbar ut i ditt hem, oavsett 
vilken inredningsstil du har. Köp ljusstaken som en 
gåva till någon speciell person, eller unna dig själv.

STRL: 7,5X5X5 CM ARTNR: 382202 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 659 SEK PRIS: >50 ST, 599 SEK 

D R O P P E N 
M Ä S S S I N G S K A P S Y L Ö P P N A R E

Fin kapsylöppnare i mässing, tillverkad i Sverige 
i klassisk skandinavisk design. Kapsylöppnaren 
kombinerar stilrent utseende med praktisk design - 
perfekt för alla hem. Perfekt som en gåva till någon 
speciell person, eller unna dig själv.

STRL: 5X5X4 CM ARTNR: 382203 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

D R O P P E N  H Ö G 
M Ä S S I N G S L J U S S T A K E

En ljusstake i mässing. Den här stilrena och 
minimalistiska ljusstaken är tillverkad i Sverige i 
klassisk skandinavisk design. Den här ljusstaken 
kommer att se underbar ut i ditt hem, oavsett 
vilken inredningsstil du har. Köp ljusstaken som en 
gåva till någon speciell person, eller unna dig själv.

STRL: 25X5X5 CM ARTNR: 382201 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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M O N T R E U X  L J U S S T A K E

Ljusstake i järn med detaljer i veganskt 
läder. Den här vackra ljusstaken har en 
minimalistisk design som kommer att 
se underbar ut i ditt hem, oavsett vilken 
inredningsstil du har. Lämplig för alla 
olika typer av stearinljus - låt fantasin 
flöda med alla typer av former, färger och 
dofter och skapa en stämningsfull detalj 
i ditt hem.

STRL: 7,5X5X8,5 CM ARTNR: 81998 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK
PRIS: >50 ST, 159 SEK 

M O N T R E U X  L J U S B R I C K A

Ljusbricka i järn med detaljer i veganskt 
läder. Den här vackra ljusstaken har 
en minimalistisk design som blir ett 
underbart inslag i ditt hem och smälter in i 
vilken inredning som helst.
Lämplig för alla olika typer av stearinljus 
- låt fantasin flöda med alla typer av 
former, färger och dofter och skapa en 
stämningsfull detalj i ditt hem.

STRL: 9X4X20 CM ARTNR: 81997 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK
PRIS: >50 ST, 219 SEK 

M O N T R E U X  L J U S L Y K T A

Ljuslykta i industri inspirerad design med 
raka linjer. Ett handtag i mjukt konstläder 
blir en fin och praktisk detalj på lyktan 
som i övrigt består av enkla stålprofiler 
och en glascylinder.

STRL: 13X13X17,5 CM ARTNR: 81999 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK
PRIS: >50 ST, 239 SEK 
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R A L P H  L J U S L Y K T A

Stämningsfull ljuslykta formad som en hexagon med skuret glas på 
sidorna och spegelglas i botten vilket gör att ljuset sprider sig vackert 
från alla vinklar. En vacker dekoration i hemmet.

STRL: 15X15X15CM ARTNR: 8180 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 
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H U D S O N  V A S  S T O R

En extra stor och gedigen vas i glas som med sitt skurna 
mönster reflekterar ljuset och sprider ett otroligt fint 
skimmer. Passar fint till snittblommor, torkade växter eller 
helt för sig själv.

STRL: 15X15X34 CM ARTNR: 38113 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

H U D S O N  V A S  M E L L A N

Stor och gedigen vas i glas som med sitt skurna mönster 
reflekterar ljuset och sprider ett otroligt fint skimmer. 
Passar fint till snittblommor, torkade växter eller helt för 
sig själv.

STRL: 14X14X27,5 CM ARTNR: 38111 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 379 SEK PRIS: >50 ST, 339 SEK 
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H U D S O N  D E S S E R T S K Å L A R ,  6  S T

Sex stycken dessertskålar i glas på fot. Skålarna har 
ett vackert skuret mönster. Perfekt när du ska servera 
dessert under lite finare middagar men också för att piffa 
upp enklare dukningar till vardags. Den kupolformade 
skålen är ett utmärkt val för mängder av goda efterrätter 
så som glass, tiramisu, eller jordgubbar med grädde.

STRL: 9,5X9,5X7,5 CM ARTNR: 38115 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 

H U D S O N  S N A C K S K Å L

Mindre snackskål av glas med ett vackert skuret mönster. 
Skålen passar utmärkt till chips, nötter och andra mindre 
tilltugg.

STRL: 15X15X7 CM ARTNR: 38119 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 169 SEK PRIS: >50 ST, 149 SEK 

H U D S O N  S E R V E R I N G S S K Å L

Stort och gediget fat av glas med ett vackert skuret 
mönster. Skålen passar perfekt till en större sallad, som 
fruktfat eller helt för sig själv.

STRL: 30X30X9 CM ARTNR: 38117 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK 



9 7



9 8



9 9

H U D S O N  H I G H B A L L G L A S ,  6  S T

Lyxiga och vackra glas som med sitt skurna mönster 
reflekterar ljuset och sprider ett otroligt fint skimmer. 
Glasen passar perfekt till vardags som till fest. En bredare 
diameter gör det enklare att servera drycken rikligt med 
is. Kommer som ett set om sex stycken glas.

STRL: 7,5X7,5X14 CM ARTNR: 38122 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

H U D S O N  T U M B L E R  G L A S ,  6  S T

Lyxiga och vackra glas som med sitt skurna mönster 
reflekterar ljuset och sprider ett otroligt fint skimmer. 
Glasen passar perfekt till vardags som till fest. En bredare 
diameter gör det enklare att servera drycken rikligt med 
is. Kommer som ett set om sex stycken glas.

STRL: 8X8X10 CM ARTNR: 38120 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK 

B A M B U S U G R Ö R

Gör ett miljövänligt val och skippa sugrör i plast och 
skaffa i stället snygga och unika sugrör i bambu. Med 
dessa sugrör kommer du garanterat att sticka ut, och 
naturligare sugrör går inte att få tag i. I paketet får du 
12 sugrör och en diskborste  i en fin förvaringspåse av 
bomull. Efter användning handdiskar du i varmt vatten 
med rengöringsborsten. Olja sugrören med jämna 
mellanrum med en neutral olja för optimal hållbarhet.

STRL: 1X19,5 CM ARTNR: 30601 
FÖRP: BOMULLSPÅSE
PRIS: 10–49 ST, 109 SEK PRIS: >50 ST, 99 SEK 

M E M O I R  O F  W I N E

Ett trevligt vinset för den som vill lära sig mer om vin. 
Setet innehåller en bra vinöppnare i klassisk stil med kniv, 
korkskruv- och kapsylöppnare i ett. Till detta kommer ett 
häfte fyllt av kunskap och roliga anekdoter, i häftet tas 
det upp karakteristiska drag hos de mest förekommande 
druvorna som används vid vintillverkning. Utöver detta 
får du även en noteringblad där du kan fylla i information 
om de viner du testat och vad du tyckte om dem. Allt 
packat i en exklusiv förvaringslåda.

STRL: 11X3X1,7 CM ARTNR: 38201 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 
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MON T E
Gjutjärn är och förblir ett måste i varje kök. Monte utgår 

från traditionella gjutjärnsprodukter som tillförts en 

modern känsla, vilket resulterar i tidlösa klassiker som 

kan användas om och om igen. Produkterna är fria 

från kemikalier och enkla att sköta och hålla i bra skick. 

De fördelar värmen jämnt och kan användas både på 

platta, i ugn eller till och med på grill, för matlagning, 

långkok, bakning och mycket mer. En köksfavorit som 

du behåller hela livet.
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M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A  O V A L  3 , 5  L

En klassisk gjutjärnsgryta i Monte-serien. Tack vare gjutjärnets goda värmeegenskaper är den idealisk till grytor 
och långkok. Utöver det har den en tjock botten, vilket gör att innehållet inte bränner fast lika lätt. Locket är 
försett med små piggar som gör att vattenångan som kondenseras fördelas jämnt och fint över innehållet – en 
självösningsfunktion. Insidan har en svart emaljering med större porer som har en något ruffare yta. Detta gör 
att porerna över tid fylls med olja och utvecklar en nonstick patina på samma vis som rågjutjärn. Fungerar på 
alla typer av spishällar inklusive induktionshäll.

STRL: 27X21X15 CM. RYMMER 3,5L ARTNR: 21994 SENAPSGUL, 21997 GRÖN, 21992 BURGUNDY, 21990 SVART
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK 



1 0 2

M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A  R U N D  5 , 5  L

En generös och gedigen gjutjärnsgryta i Monte-serien. Tack 
vare gjutjärnets goda värmeegenskaper är den idealisk 
till grytor och långkok. Utöver det har den en tjock botten, 
vilket gör att innehållet inte bränner fast lika lätt. Locket 
är försett med små piggar som gör att vattenångan som 
kondenseras fördelas jämnt och fint över innehållet – en 
självösningsfunktion. Insidan har en svart emaljering med 
större porer som har en något ruffare yta. Detta gör att 
porerna över tid fylls med olja och utvecklar en nonstick 
patina på samma vis som rågjutjärn. Fungerar på alla typer 
av spishällar inklusive induktionshäll.

STRL: 26X26X12 CM. RYMMER 5,5 L ARTNR: 21884 SENAPSGUL, 
21882 BURGUNDY21886 GRÖN, 21880 SVART
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A  1 , 9  L

En vacker såskastrull i Monte-serien. Tack vare gjutjärnets goda värmeegenskaper är den idealisk till sås, soppa 
eller bakning. Utöver det har den en tjock botten, vilket gör att innehållet inte bränner fast lika lätt. Insidan har 
en svart emaljering med större porer som har en något ruffare yta. Detta gör att porerna över tid fylls med olja 
och utvecklar en nonstick patina på samma vis som rågjutjärn. Fungerar på alla typer av spishällar inklusive 
induktionshäll.

STRL: 36X19X12,5 CM. RYMMER 1.9 L ARTNR: 21984 SENAPSGUL, 21982 BURGUNDY, 21986 GRÖN, 21980 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 609 SEK PRIS: >50 ST, 549 SEK 
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M O N T E  G R I L L P A N N A

Klassisk grillpanna i emaljerat gjutjärn i Monte-serien. 
Ränderna i pannan höjer upp råvarorna och skapar 
därmed den indirekta värmen som vi känner igen från 
grillen. De gör även att fetter rinner av och motverkar 
således att maten kokar i fett. Gjutjärnet gör att värmen 
fördelas jämnt över hela pannan och att den bibehåller 
värmen under lång tid. Materialet är väldigt tåligt och 
pannan går att använda på flera olika värmekällor, 
inklusive i ugn - perfekt om du behöver hålla middagen 
varm länge.

STRL: 28X28X4 CM ARTNR:  21664 SENAPSGUL, 21662 
BURGUNDY, 21666 GRÖN, 21660 SVART
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 659 SEK PRIS: >50 ST, 599 SEK 

M O N T E  G J U T J Ä R N S T R A K T Ö R

En gjutjärnstraktör i Monte-serien med flera 
användningsområden. Perfekt till stekning, mindre grytor 
eller såsigare rätter, passar även utmärkt att använda 
som ugnsform. Gjutjärn har goda värmeegenskaper 
och denna gryta har en tjock botten, vilket gör att 
innehållet inte bränner fast lika lätt. Locket är försett 
med små piggar som gör att vattenångan som 
kondenseras fördelas jämnt och fint över innehållet – en 
självösningsfunktion. Insidan har en svart emaljering med 
större porer som har en något ruffare yta. Detta gör att 
porerna över tid fylls med olja och utvecklar en nonstick 
patina på samma vis som rågjutjärn. Fungerar på alla 
typer av spishällar inklusive induktionshäll.

STRL: 27X27X8 CM ARTNR: 21774 SENAPSGUL, 21772 
BURGUNDY, 21776 GRÖN, 21770 SVART
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 769 SEK PRIS: >50 ST, 699 SEK 
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M O N T E  R A W  G J U T J Ä R N S S T E K P A N N A

Gjutjärnsstekpanna med handtag i svart trä. Pannan har en 
maskingjord botten vilket gör den jämn och slät. Det ger bästa 
förutsättningar för en jämn värmespridning. Materialet har i sig en 
god förmåga att sprida värmen jämnt. Denna panna blir bara bättre 
med tiden och om du sköter den kommer den kunna gå i generationer. 
Fungerar på alla typer av spishällar inklusive induktionshäll. Handtaget 
går att skruva av om du önskar använda stekpannan i ugnen.

STRL: 28,5X28,5X6 CM ARTNR: 21996 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK 



1 0 7

M O N T E  R A W  R O A S T E R

En ugnsform som varar livet ut! Räfflad ugnsform i gediget rå 
gjutjärn.  Mångsidig användning då den fungerar på alla typer 
av värmekällor inklusive induktion. Räfflorna i formen höjer upp 
råvarorna och skapar därmed den indirekta värmen som vi känner 
igen från grillen. De gör även att fetter rinner av och motverkar 
således att maten kokar i fett. Gjutjärnet gör att värmen fördelas 
jämnt över hela formen och att den bibehåller värmen under lång tid.

STRL: 35X23X5 CM ARTNR: 21991 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 609 SEK PRIS: >50 ST, 549 SEK 



1 0 8



1 0 9

M O N T E  R A W  G J U T J Ä R N S P L A T T A

Ett stekbord till spisen i gjutjärn som har goda egenskaper 
att steka på. Fungerar på alla typer av spishällar inklusive 
induktionshäll. Den rektangulära formen gör att man kan 
steka mycket samtidigt. Perfekt till stora stekar, plättar 
och grönsaker. Går även utmärkt att använda i ugn och 
på grill för bakning av exempelvis pizza. Använd på en 
eller flera zoner på din spis. Till denna platta kommer 
även en tång i bambu som kan användas för att greppa 
och vända med.

STRL: 39X23X1,5 CM ARTNR: 21998 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

M O N T E  R A W  R U N D  G R I L L P L A T T A

Den här plattan av gjutjärn läggs på grillgallret, i ugnen 
eller används på en spishäll. Utmärkt för att få fram 
grillkänsla om vädret sviker. Grilla grönsaker, heta räkor 
eller andra små ting som lätt trillar igenom gallret på 
grillen. Fungerar på de flesta typer av hällar inklusive 
induktion.

STRL: 35X40X2,5 CM ARTNR: 2182 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

M O N T E  R A W  R U N D  S T E K P L A T T A

Den här plattan av gjutjärn läggs på grillgallret, i ugnen 
eller används på en spishäll. Utmärkt för att baka egen 
pizza, bröd eller för att steka grönsaker som ofta trillar 
ner i grillens galler. Fungerar på de flesta typer av hällar 
inklusive induktion.

STRL: 31X36X2,5 CM ARTNR: 2184 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 



11 0
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M O N T E  R A W  P A N N K A K S P A N N A

Pannkakspanna i gediget rå gjutjärn. Gjutjärnet gör att 
värmen fördelas jämnt över hela pannan och att den 
bibehåller värmen under lång tid. Ett perfekt val för dig 
som inte vill använda belagda stekkärl men samtidigt vill 
ha optimal värmefördelning.  Materialet är väldigt tåligt 
och pannan går att använda på flera olika värmekällor 
inklusive induktion. Pannan har ett handtag av trä som 
leder bort värme. Vid användning i ugn skall trähandtaget 
monteras av.

STRL: 23X23X1,5 CM ARTNR: 21995 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

M O N T E  R A W  M O R T E L

En gedigen och stor mortel i vår Monte Raw serie. Perfekt 
till guaccamole eller andra kryddblandningar. Du kan 
dessutom göra hemmagjord pesto som tack vare den 
praktiska hällpipen smidigt hälls över för servering. 
Morteln är tillverkad i 100 % rågjutjärn.

STRL: 15,5X15,5X10 CM ARTNR: 21999 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

M O N T E  R A W  S Å S K A S T R U L L

Robust såskastrull i gjutjärn och trä. Tjockbotten som 
ger jämn värmespridning. Fungerar på alla värmekällor. 
Handdiska, torka alltid torr direkt och olja in den i mellan 
åt, så har du en kastrull som håller lång tid framöver.

STRL: 41X18.5X9 CM. RYMMER 2,3 L ARTNR: 1977 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 
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M O N T E  S A L T S K Å L

Saltskål i stengods med tillhörande skopa i akaciaträ. 
Perfekt att ha framme på bordet som ett alternativ till ett 
vanligt saltkar. Du kan självfallet ha annat i den, exempelvis 
sockret till ditt kaffe och te.

STRL: 8X8X5 CM ARTNR: 190727 SENAPSGUL, 190736 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 139 SEK PRIS: >50 ST, 119 SEK 

M O N T E  P E P P A R K V A R N

Exklusiv pepparkvarn i trä med mässingdetaljer. Sätt 
smak på maten både vid tillagning och vid bordet. En 
bra pepparkvarn är ett av kökets viktigaste redskap 
och här går stil och funktion hand i hand. Kvarnen är 
av karbonstål i högsta kvalitet och maler peppar med 
precision.

STRL: 5,5X5,5X22 CM ARTNR: 31600 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 369 SEK PRIS: >50 ST, 329 SEK 

M O N T E  K R Y D D S E T

Detta kryddset innehåller två krukor i svart stengods samt 
en bricka i guldfinish. Krukorna är utmärkta till att odla 
färska krydddor i eller till att förvara köksredskap så som 
slevar och stekspadar. Det blir en fin detalj i köket.

STRL: 21X10X12 CM ARTNR: 19056 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 309 SEK PRIS: >50 ST, 279 SEK 
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BA RON
Vår mest exklusiva och traditionella köksserie i koppar 
som är tillverkad i tre lager. Ytterst finns ett lager 
kopparplåt, kärnan består av ett lager aluminium 
och invändigt ett lager rostfritt stål. Koppar- och 
aluminiumplåten leder värmen bra, det blir uppvärmt 
snabbt samt att värmen håller sig jämn. 



11 5

B A R O N  R O A S T E R

Exklusiv ugnsform i koppar som är tillverkad i tre lager. Den har 
först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium och ett 
lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de är lätta att hålla 
rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra,  det blir 
uppvärmt snabbt samt att värmen håller sig jämn. Botten har 
förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och fungerar tack 
vare den även på induktionshäll. Formen har handtag av rostfritt stål 
som håller sig svalare under matlagningen. Fungerar på alla typer av 
spisar, inklusive induktion.

STRL: 35X25X6 CM ARTNR: 21206 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 1429 SEK PRIS: >50 ST, 1299 SEK 
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B A R O N  T R A K T Ö R P A N N A

Exklusiv traktörpanna med lock i koppar som är tillverkad i tre lager. 
Den har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett lager aluminium 
och ett lager rostfritt stål invändigt vilket gör att de lätta att hålla 
rena. Kopparn och aluminiumplåten leder värmen bra, att det blir 
uppvärmt snabbt samt att värmen håller sig jämn. Botten har 
förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och fungerar tack 
vare den även på induktionshäll. Pannan har ett rostfritt handtag 
som håller sig svalt under matlagningen. Fungerar på alla typer av 
spisar.

STRL: 28X28X6 CM. RYMMER 3,5 L ARTNR: 21200 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 1319 SEK PRIS: >50 ST, 1199 SEK 

B A R O N  G R Y T A

Exklusiv kastrull i koppar som är tillverkad i tre lager. 
Den har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett 
lager aluminium och ett lager rostfritt stål invändigt 
vilket gör att de är lätta att hålla rena. Kopparn och 
aluminiumplåten leder värmen bra,  det blir uppvärmt 
snabbt samt att värmen håller sig jämn. Botten har 
förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och 
fungerar tack vare den även på induktionshäll. Kastrullen 
har handtag av rostfritt stål som håller sig svalare under 
matlagningen. Fungerar på alla typer av spisar, inklusive 
induktion.

STRL: 24X24X13,5 CM. RYMMER 6 L ARTNR: 21202 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 1429 SEK PRIS: >50 ST, 1299 SEK 

B A R O N  S Å S K A S T R U L L

Exklusiv gryta i koppar som är tillverkad i tre lager. 
Den har först ett lager kopparplåt utvändigt, ett 
lager aluminium och ett lager rostfritt stål invändigt 
vilket gör att de är lätta att hålla rena. Kopparn och 
aluminiumplåten leder värmen bra,  det blir uppvärmt 
snabbt samt att värmen håller sig jämn. Botten har 
förstärkts med en tjockare platta av rostfritt stål och 
fungerar tack vare den även på induktionshäll. Grytan 
har handtag av rostfritt stål som håller sig svalare under 
matlagningen. Fungerar på alla typer av spisar, inklusive 
induktion.

STRL: 16X16X9 CM. RYMMER 1,8 L ARTNR: 21204 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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B O U S S A C  W O K  L Ä T T V I K T S G J U T J Ä R N  3 0  C M

Du vill ha god mat på tallriken utan några konstigheter. Därför är denna wok fri från 
skadliga ämnen som PFAS och PFOA som finns i non-stick-beläggningar. Det leder 
till att du stundtals behöver bränna in den för bästa stekyta. Repor och färgändringar 
kommer att uppstå över tid, vilket är helt i sin ordning. Den är gjord av lättviktsgjutjärn 
och är 50 % lättare än en vanlig gjutjärnspanna, samtidigt som den behåller gjutjärnets 
suveräna egenskaper. Ytan är förbehandlad med en naturlig växtbaserad olja som 
skyddar din panna mot rost under leverans. Passande glaslock medföljer.

STRL: 30X30X5,5 CM ARTNR: 21302 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 

B O U S S A C  S T E K P A N N A  L Ä T T V I K T S G J U T J Ä R N  2 8  C M

Du vill ha god mat på tallriken utan några konstigheter. Därför är denna stekpanna fri 
från skadliga ämnen som PFAS och PFOA som finns i non-stick-beläggningar. Det leder 
till att du stundtals behöver bränna in den för bästa stekyta. Repor och färgändringar 
kommer att uppstå över tid, vilket är helt i sin ordning. Den är gjord av lättviktsgjutjärn 
och är 50 % lättare än en vanlig gjutjärnspanna, samtidigt som den behåller gjutjärnets 
suveräna egenskaper. Ytan är förbehandlad med en naturlig växtbaserad olja som 
skyddar din panna mot rost under leverans.

STRL: 28X28X5,50 CM ARTNR: 21306 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 



1 2 0

PAVO
Fri från PFOA och PTFE. Har extra tjock 

plåt som fördelar värmen bra och klarar av 

induktion utan problem. Pannan är helt i  

kolstål som blir bättre ju mer man använder 

den. Värms upp mycket snabbare och kyls 

snabbare än gjutjärn, vilket ger dig mer 

kontroll över matlagningsprocessen.
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P A V O  6 C  C A R B O N  T R A K T Ö R P A N N A 
2 4  C M

Fri från PFOA och PTFE. Med extra tjock plåt som fördelar 
värmen bra och klarar av induktion utan problem. 
Pannan är helt i  kolstål som blir bättre ju mer man 
använder den.Värms upp mycket snabbare och kyls 
snabbare än gjutjärn, vilket ger dig mer kontroll över 
matlagningsprocessen. Täckt med organiskt bivax för att 
skydda ytan under transport, detta måste tas bort innan 
användning. Innan första användning ska pannan stekas 
in. Innan först användningstillfället skall pannan diskas 
och därefter stekas in enligt bifogade instruktioner.

STRL: 24X24X8 CM ARTNR: 2012 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK 

P A V O  6 C  C A R B O N  R O A S T E R  3 0  C M

En rund stekpanna/roaster med bra värmeegenskaper 
och jämn värmedistribution. Med dagens kunskap om 
att vi bör välja bort teflon och släpp-lätt beläggningar 
är denna panna ett smart och medvetet val mot en 
bättre hälsa. Pannan ger såväl kött som grönsaker en 
fin stekyta. Perfekt att använda både i ugn och på spis. 
Roastern är 3 mm tjock och av hög kvalitet samt skyddad 
med bivax för att skydda ytan under transport (tänk på 
att detta måste skrubbas bort innan första användning). 
Innan först användningstillfället skall pannan diskas och 
därefter stekas in enligt bifogade instruktioner.

STRL: 30X30X5,2 CM ARTNR: 2002 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

P A V O  6 C  C A R B O N  S T E K P A N N A  2 8 
C M

En stekpanna med bra värmeegenskaper och jämn 
värmedistribution. Med dagens kunskap om att vi bör 
välja bort teflon och släpp-lätt beläggningar är denna 
stekpanna ett smart och medvetet val mot en bättre 
hälsa. Stekpannan ger såväl kött som grönsaker en fin 
stekyta. Stekpannan är 3 mm tjock och av hög kvalitet 
samt skyddad med bivax för att skydda ytan under 
transport (tänk på att detta måste skrubbas bort innan 
första användning). Innan först användningstillfället skall 
pannan diskas och därefter stekas in enligt bifogade 
instruktioner.

STRL: 28X28X5,2 CM ARTNR: 2001 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 479 SEK PRIS: >50 ST, 429 SEK 

P A V O  6 C  S T E K P A N N A  3 2  C M

En gedigen stekpanna med bra värmeegenskaper och 
jämn värmedistribution. Stekpannan är försedd med 
ett extra handtag. Med dagens kunskap om att vi bör 
välja bort teflon och non-stick beläggningar är denna 
stekpanna ett smart och medvetet val mot en bättre 
hälsa. Stekpannan ger såväl kött som grönsaker en fin 
stekyta. Stekpannan är 3 mm tjock och av hög kvalitet 
samt skyddad med bivax för att skydda ytan under 
transport (tänk på att detta måste skrubbas bort med 
hett vatten innan första användning). Fungerar på alla 
värmekällor, inklusive induktion.

STRL: 32X32X5,5 CM ARTNR: 20132 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 609 SEK PRIS: >50 ST, 549 SEK 
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C O T O M I N O  S K Ä R B R Ä D A  Ä N D T R Ä

Skärbräda i vackert FSC-märkt akaciaträ. Mycket fin att 
servera på. Tack vare akaciaträdets vackra ådring blir 
varje skärbräda således unik. Fåror på kortsidorna för 
bättre greppvänlighet. Akaciaträ är ett slitstarkt material 
som håller i många år. Denna skärbräda är tillverkad 
av ändträ vilken kräver avsevärt mycket mer arbete att 
producera då träbitar måste limmas och paras ihop på ett 
sånt sätt att inte brädan slår sig efter en tid. Resultatet 
blir en mycket exklusiv skärbräda, en av de absolut bästa 
du kan äga. Med rätt skötsel så håller den länge.

STRL: 20X20X3 CM ARTNR: 31900 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 

C O T O M I N O  S K Ä R B R Ä D A  Ä N D T R Ä

Skärbräda i vackert FSC-märkt akaciaträ. Mycket fin att 
servera på. Tack vare akaciaträdets vackra ådring blir 
varje skärbräda således unik. Fåror på kortsidorna för 
bättre greppvänlighet. Akaciaträ är ett slitstarkt material 
som håller i många år. Denna skärbräda är tillverkad 
av ändträ vilken kräver avsevärt mycket mer arbete att 
producera då träbitar måste limmas och paras ihop på ett 
sånt sätt att inte brädan slår sig efter en tid. Resultatet 
blir en mycket exklusiv skärbräda, en av de absolut bästa 
du kan äga. Med rätt skötsel så håller den länge.

STRL: 42X30X3 CM ARTNR: 31909 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 609 SEK PRIS: >50 ST, 549 SEK 

C O T O M I N O  S K Ä R B R Ä D A  Ä N D T R Ä

Skärbräda i vackert FSC-märkt akaciaträ. Mycket fin att 
servera på. Tack vare akaciaträdets vackra ådring blir 
varje skärbräda således unik. Fåror på kortsidorna för 
bättre greppvänlighet. Akaciaträ är ett slitstarkt material 
som håller i många år. Denna skärbräda är tillverkad 
av ändträ vilken kräver avsevärt mycket mer arbete att 
producera då träbitar måste limmas och paras ihop på ett 
sånt sätt att inte brädan slår sig efter en tid. Resultatet 
blir en mycket exklusiv skärbräda, en av de absolut bästa 
du kan äga. Med rätt skötsel så håller den länge.

STRL: 34X24X3 CM ARTNR: 31905 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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A L C A M O  S E R V E R I N G S B E S T I C K

Exklusiva serveringsbestick i ek med en fin detalj av 
veganskt läder. Tillverkad av FSC-certifierat ekträ som 
tagits fram genom ett ansvarsfullt skogsbruk som tagit 
hänsyn till människor och miljö.

STRL: 21X6X1 CM ARTNR: 10244 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 199 SEK PRIS: >50 ST, 179 SEK 

A L C A M O  S E R V E R I N G S B R Ä D A

Exklusiv serveringsbräda i ek med en fin detalj av 
veganskt läder. Fin att servera på och när skärbrädan 
inte används är den en snygg detalj på köksbänken. 
Tillverkad av FSC-certifierat ekträ som tagits fram genom 
ett ansvarsfullt skogsbruk som tagit hänsyn till människor 
och miljö.

STRL: 40X17X1,5 CM ARTNR: 31920 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

A L C A M O  R U N D  S E R V E R I N G S B R Ä D A

Exklusiv serveringsbräda i ek med en fin detalj av 
veganskt läder. Fin att servera på och när skärbrädan 
inte används är den en snygg detalj på köksbänken. 
Tillverkad av FSC-certifierat ekträ som tagits fram genom 
ett ansvarsfullt skogsbruk som tagit hänsyn till människor 
och miljö.

STRL: 30X30X1,5 CM ARTNR: 31925 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 359 SEK PRIS: >50 ST, 319 SEK 
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B U S C O T  L Å N G  S E R V E R I N G S B R Ä D A

Robust och mycket användbar skär-/serveringsbräda som 
med sin längd på 75 cm och bredd på 15 cm ger en stor yta 
att skära eller servera på. Skärbrädan är gjord av FSC-
certifierad teak och har en vacker gyllene till mellanbrun 
tränyans, som blir mörkare över tid. Brädan är försedd med 
ett stabilt och bra handtag som gör den enkel att förflytta. 
Den har även ett rikligt oljeinnehåll, vilket gör den väl 
skyddad mot röta.

STRL: 75X15X1,5 CM ARTNR: 3184 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 

B U S C O T  R E K T A N G U L Ä R 
S E R V E R I N G S B R Ä D A

Snygg skär-/serveringsbräda som  förgyller alla kök. 
Rymlig yta vilket gör att den med enkelhet kan användas 
som antingen skärbräda och serveringsbräda, eller båda 
delar. Skärbrädan är gjord av FSC-certifierad teak och 
har en vacker gyllene till mellanbrun tränyans, som blir 
mörkare över tid. Brädan har ett högt innehåll av olja 
vilket gör den väldigt motståndskraftig för röta. Utrustad 
med ett robust handtag som gör att den enkelt kan 
förflyttas från kök till bord.

STRL: 49X24X1,5 CM ARTNR: 3183 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

B U S C O T  R U N D  S E R V E R I N G S B R Ä D A

Kvalitativ skärbräda i rund modell som även är tillräckligt 
stor och dekorativ för servering. Den har även försetts 
med ett behändigt handtag som förenklar hantering 
och servering ytterligare.  Skärbrädan är gjord av FSC-
certifierad teak och har en vacker gyllene till mellanbrun 
tränyans, som blir mörkare över tid. Skärbrädan har ett 
högt oljeinnehåll som ger den ett kraftfullt skydd mot 
angrepp av röta, så den håller sig i fint skick under lång 
tid.

STRL: 51X40X1,5 CM ARTNR: 3181 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

B U S C O T  H O R I S O N T E L L 
S E R V E R I N G S B R Ä D A

Snygg skär-/serveringsbräda som förgyller alla kök. 
Skärbrädan är gjord av FSC-certifierad teak och har en 
vacker gyllene till mellanbrun tränyans, som blir mörkare 
över tid. Brädan har ett högt innehåll av olja vilket gör 
den väldigt motståndskraftig för röta. Utrustad med ett 
robust handtag som gör att den enkelt kan förflyttas från 
kök till bord.

STRL: 34X29X1,8 CM ARTNR: 31801 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 279 SEK PRIS: >50 ST, 249 SEK 
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B U S C O T  M U L T I S K Ä R B R Ä D A

Skär-/serveringsbräda på hela 40 x 30 cm, vilket innebär att du har en stor yta att skära, förbereda eller servera 
på. Brädan är försedd med en smart hållare för surfplatta eller mobiltelefon så du enkelt kan följa dina recept. 
Brädan är även försedd med ett praktiskt spår för vätskan så den enkelt kan hällas ut via en hällpip, vilket gör 
att man undviker onödigt spill. Tillverkad av FSC-certifierad teak. Genom att olja in den med en neutral matolja 
vårdar du din skärbräda och får längre hållbarhet.

STRL: 40X30X1,5 CM ARTNR: 3182 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 399 SEK PRIS: >50 ST, 359 SEK 
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L A L I L L O  R E D S K A P

Det gör en stor skillnad för känslan i köket om du har bra och fina köksredskap. Den här stilrena pastasleven 
ingår i en serie med redskap tillverkade av FSC-certifierat akaciaträ och är ett bra alternativ när du vill använda 
mindre plast i din vardag. Att de sen är dekorativa gör att du med fördel kan samla ihop alla dina redskap i 
exempelvis en kruka på köksbänken för att skapa en fin inredningsdetalj.

STRL: 27 CM ARTNR: 31307 STEKSPADE, 31311 SLICKEPOTT, 31309 JAR SCRAPER SLEV, 31305 CHEF VISP, 31301 
PASTASLEV, 31303 CHEF SLEV
FÖRP: PAPPERSPÅSE
PRIS: 10–49 ST, 89 SEK PRIS: >50 ST, 79 SEK 



1 3 0
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D E L U C A  S K Ä R B R Ä D A  Ä N D T R Ä

Vacker skärbräda tillverkad i odlad bambu. Bambu är 
ett snabbväxande träslag som tar upp mycket koldioxid. 
En bra produkt och även ett bra val för miljön. Dessutom 
är det ett träslag som ger ideala egenskaper till en 
skärbräda på grund av dess antibaktriella egenskaper.

STRL: 40X28X3 CM ARTNR: PK3190 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

D E L U C A  S L E V S E T

Ett set om köksslevar i bambuträ. Använd vid matlagning 
eller servering. Ett hållbart och miljövänligt alternativ till 
plast. Bambu är en snabbväxande växt som ej behöver 
bekämpningsmedel eller konstgödsel samtidigt som det 
är naturligt antibakteriellt och suger upp minimalt med 
vätska. Detta gör redskapen mer hygienisk i jämförelse 
med andra trämaterial.

STRL: 25X5X2 CM ARTNR: PK3180 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 

D E L U C A  S E R V E R I N G S T Å N G

Tång i bambu som kan användas för att greppa och 
vända med. Perfekt till att ta det rostade brödet från 
brödrosten eller för att ta kött eller fisk från grillen och 
fungerar utmärkt till servering av pasta eller sallad. 
Konstruerad och utformad för lång hållbarhet och 
slitstyrka. En tång i bambu är svalare och skönare att 
hålla i då den inte leder värme lika bra som en tång i 
metall.

STRL: 30X2,5X2,5 CM ARTNR: 31800 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 89 SEK PRIS: >50 ST, 79 SEK 

D E L U C A  G R Y T U N D E R L Ä G G

Ett robust och snyggt underlägg som klarar fat, kastruller, 
långpannor och liknande. Vid mycket långa/stora fat 
rekommenderas att dela underlägget så att det används 
som två.

STRL: 15,5X15,8X2 CM ARTNR: 31802 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 



1 3 2

G I G A R O  C H A M P A G N E  S A B E L

Klassisk sabel i franskinspirerad stil. Att sabrera är utan tvekan det absolut roligaste 
sättet att öppna en flaska champagne på, och det blir lite extra roligt på fest när du kan 
imponera på dina gäster.  Båda sidorna är bladet är slöa, men det är baksidan som ska 
användas vid sabrering.

STRL: 41X4X1,5 CM ARTNR: 30770 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 



1 3 3

G I G A R O  K Ö T T K N I V A R

Köttknivar i typisk franskinspirerad bistrostil av hög 
kvalitet. Handtag av svart pakkaträ och blad i rostfritt 
högkvalitativt stål. Bladet har en fin slipning som gör 
att du skär igenom maten med så lite motstånd som 
möjligt. Ett set om fyra knivar, där du enkelt matchar med 
den gaffel du själv har hemma. Förpackas i en exklusiv 
presentkartong.

STRL: 26,5X3X1 CM ARTNR: 30712 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 289 SEK PRIS: >50 ST, 259 SEK 

G I G A R O  T R A N C H E R S E T

Trancherset med kniv och gaffel i typisk franskinspirerad 
bistrostil. Handtag av svart pakkaträ och blad i 
rostfritt högkvalitativt stål. Förpackas i en exklusiv 
presentkartong.

STRL: 30,5X8,5X3 CM ARTNR: 30714 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 

G I G A R O  S E R V E R I N G S B E S T I C K

Salladsbestick i typisk franskinspirerad bistrostil av 
hög kvalitet. Handtag av svart pakkaträ och blad i 
rostfritt högkvalitativt stål. Förpackas i en exklusiv 
presentkartong.

STRL: 25,7X5 CM ARTNR: 30711 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 

G I G A R O  O S T K N I V A R

Ett exklusivt ostset som består av två stycken ostknivar 
och en smörkniv med svart handtag av pakkaträ och 
rostfritt stål. Förpackas i en exklusiv presentkartong.

STRL: 27X13,5X2,5 CM ARTNR: 30710 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 
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R E T R O  C H E E S E  S E T

Den perfekta gåvan för ostälskare. Ett komplett set 
med tre ostknivar så att du kan skära, skiva och servera 
alla typer av hård och mjuk ost. Den här stilrena 
uppsättningen ostknivar har handtag i askträ och 
blad i rostfritt stål som ger en känsla av elegans till din 
ostbricka efter middagen.

STRL: KNIVAR: 19 CM, HYVEL: 18 CM ARTNR: 10223 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 199 SEK PRIS: >50 ST, 179 SEK 

R E T R O  S E R V E R I N G S B E S T I C K

Serveringsbestick i stål med handtag av ek. En 
Klassisk och minimalistisk design i ren skandinavisk 
stil. Serveringsredskapen är perfekta för middagar 
och speciella måltider hemma. Förpackas i en exklusiv 
presentkartong.

STRL: 28,5X5,5X2 CM ARTNR: 10220 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 

R E T R O  P E P P A R K V A R N

Pepparkvarn i klassisk och skandinavisk design av 
askträ. Verket i kvarnen är keramiskt och justerbart vilket 
garanterar snabb och smidig malning.

STRL: 5X5X16 CM ARTNR: 316220 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK 
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H A T T A S A N  K O C K K N I V

Kockkniv av hög kvalitet i japanskt stål (420 J2). En 
otroligt vass kniv som håller skärpan länge. Kniven har ett 
brett blad som är lätt böjt längs eggen. En mångsidig kniv 
som kan användas till allt från att skala, hacka och skära 
grönsaker till att trimma kött.

STRL: 32X4,5X2 CM ARTNR: 1654 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

H A T T A S A N  B R Ö D K N I V

Brödkniv av hög kvalitet i japanskt stål (420 J2). Med den 
här vassa brödkniven smulas brödet inte sönder när du 
skär det.

STRL: 32X3X2 CM ARTNR: 1656 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 329 SEK PRIS: >50 ST, 299 SEK 

H A T T A S A N  S A N T O K U K N I V

Kniv av hög kvalitet i japanskt stål (420 J2). Santoku är 
en mycket mångsidig japansk kniv och liknar därför en 
traditionell kockkniv. Skillnaden är att santoku-kniven har 
ett kortare blad, vilket gör den snabbare att skära med 
och bekvämare för knogarna att vila på. Kniven används 
av många som en allroundkniv eftersom den är mindre 
och mera praktisk.

STRL: 23X3,5X1,5 CM ARTNR: 1657 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK 
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H A T T A S A N  F I L É S E T

Filékniv tillverkad av högkvalitativt japanskt 420J-stål. 
Filékniven har ett långt, tunt och flexibelt blad - perfekt för 
exakta snitt. Du kan använda kniven till exempel för att filea 
fisk eller skära skinka. Setet kommer med metalltvål som 
avlägsnar lukter som fisk och vitlök. Lådan innehåller också en 
pincett för att ta bort små ben från fisk. Den perfekta gåvan för 
matlagningsentusiaster.

STRL: KNIV: 33 CM, TVÅL:8X4,8X2,7 CM, PINCETT: 12 CM 
ARTNR: 1658 FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 
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H A T T A S A N  D A M A S C U S  K O C K K N I V

Denna kockkniv är idealisk till att skära kött och större 
grönsaker eller hacka örter med. Det stabila skaftet i 
pakkaträ är ergonomiskt utformat, vilket gör kniven till ett 
rent nöje att arbeta med. Komforten gör att du kan arbeta 
med kniven länge utan att bli trött i handen. Knivbladet 
har en otroligt hård kärna av VG10 stål, som är ingjutet i 
67 lager stål. Resultatet av detta är ett hållbart blad med 
otrolig skärpa och enastående skärförmåga.

STRL: 31 CM (BLADET: 20 CM) ARTNR: 16510 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 

H A T T A S A N  D A M A S C U S 
S A N T O K U K N I V

Denna santokukniv är idealisk till att skära kött och större 
grönsaker eller hacka örter med. Det stabila skaftet i 
pakkaträ är ergonomiskt utformat, vilket gör kniven till ett 
rent nöje att arbeta med. Komforten gör att du kan arbeta 
med kniven länge utan att bli trött i handen. Knivbladet 
har en otroligt hård kärna av VG10 stål, som är ingjutet i 
67 lager stål. Resultatet av detta är ett hållbart blad med 
otrolig skärpa och enastående skärförmåga.

STRL: 31 CM (BLADET: 18 CM) ARTNR: 16550 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK 
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Knivar tillverkade av tyskt 
högkvalitativt stål X50CrMoV15 och 
handtag av Pakkaträ. Handtaget är 
greppvänligt vilket tillsammans med 
dess välbalanserade kropp från ände 
till egg gör den skönare och lättare 
att arbeta med. 

K A ISER
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K A I S E R  K O C K K N I V

Exklusiv kockkniv från Kaiserserien. Denna knivserie 
har tagit flera år att utveckla. Stålet är noga utvalt från 
Tyskland, X50CrMoV15 och handtaget är av Pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör den skönare 
och lättare att arbeta med. Det tyska stålets goda 
egenskaper gör att knivarna både blir fläckbeständiga 
och ställer inte heller höga krav på skötsel mer än 
slipning. Dess skärpa håller sig länge och när man väl 
behöver slipa dem så är det en enkel uppgift.

STRL: 33 CM (BLADET: 20 CM) ARTNR: 1650 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 379 SEK PRIS: >50 ST, 339 SEK 

K A I S E R  B R Ö D K N I V

Brödkniv från Kaiserserien som innehåller knivar 
tillverkade av stål som är noga utvalt från Tyskland, 
X50CrMoV15 samt har ett handtag i Pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör den skönare 
och lättare att arbeta med. Det tyska stålets goda 
egenskaper gör att knivarna både blir fläckbeständiga 
och ställer inte heller höga krav på skötsel mer än 
slipning. Dess skärpa håller sig länge och när man väl 
behöver slipa dem så är det en enkel uppgift. 

STRL: 33 CM (BLADET: 20 CM) ARTNR: 1651 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 379 SEK PRIS: >50 ST, 339 SEK 

K A I S E R  S A N T O K U K N I V

Santokukniv från Kaiserserien som innehåller knivar 
tillverkade av stål som är noga utvalt från Tyskland, 
X50CrMoV15 samt har ett handtag i Pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör den skönare 
och lättare att arbeta med. Det tyska stålets goda 
egenskaper gör att knivarna både blir fläckbeständiga 
och ställer inte heller höga krav på skötsel mer än 
slipning. Dess skärpa håller sig länge och när man väl 
behöver slipa dem så är det en enkel uppgift.

STRL: 25,5X3X1 CM ARTNR: 1653 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 289 SEK PRIS: >50 ST, 259 SEK 

S T E K P I N C E T T

Stekpincett av rostfritt stål, pincetten är smidig att 
använda för både större köttbitar och mindre tillbehör. 
Den räfflade insidan av pincettens topp gör att friktionen 
ökar och ditt grepp förbättras.

STRL: 35X2,3X2,3 CM ARTNR: 3339 
FÖRP: PRESENTKARTONG UNDER 3 CM, GÅR ATT SKICKA 
SOM BREV.
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK 
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K A I S E R  B R Y N S T Å L S S E T

Kockkniv och brynstål ur Kaiser-serien. Kniven är 
tillverkad av tyskt stål, X50CrMoV15, och handtaget är av 
pakkaträ. Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans 
med den välbalanserade kroppen från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med. Det tyska stålets 
goda egenskaper gör att kniven både blir fläckbeständig 
och inte heller ställer höga krav på skötsel mer än bryning 
då och då.

STRL: KOCKKNIV: 33 CM (BLADET: 20 CM) BRYNSTÅL: 33 CM. 
ARTNR: 3373 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 

K A I S E R  K O C K S E T

Exklusivt set med två stycken knivar ur vår Kaiser-serie. 
En kockkniv samt en skalkniv. Handtaget är greppvänligt 
vilket tillsammans med den välbalanserade kroppen från 
ände till egg gör den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör att kniven både 
blir fläckbeständig och inte heller ställer höga krav på 
skötsel mer än bryning då och då.

STRL: 33 CM (BLADET: 20 CM) OCH 19,5 CM (BLADET: 8 CM). 
ARTNR: 1655 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 549 SEK PRIS: >50 ST, 499 SEK 

K A I S E R  F I L É S E T

Setet består av en filékniv, stålvävd handske samt en 
metalltvål. Handsken förbättrar ditt grepp om den hala 
fisken samtidigt som den skyddar dig mot eventuella 
missöden. Metalltvålen tar bort de odörer från fisk och 
lök som vanlig tvål inte klarar av. Kniven är tillverkad av 
tyskt stål X50CrMoV15 och handtaget är av Pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör den skönare 
och lättare att arbeta med.

STRL: FILÉKNIV: 33 CM (BLADET: 21 CM). ARTNR: 1601 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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G R A N T  K Ö T T H A M M A R E

Används för att möra biffar, kyckling och annat kött. 
Köttklubban är också perfekt för att mosa gurkor, 
vitlöksklyftor och andra livsmedel. Huvudet är tillverkat 
av aluminium och handtaget i askträ är ergonomiskt 
format.

STRL: 21,5 CM ARTNR: 3408 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 

H A Y S  D I G I T A L  K Ö K S T E R M O M E T E R

Servera den perfekta måltiden med den här praktiska 
matlagningstermometern. Vare sig du steker en saftig 
rostbiff eller bakar en speciell tårta kommer den här 
termometern med många funktioner att vara ovärderlig i 
köket, oavsett om du lagar mat i ugnen, grillar eller bakar. 
Timer-funktion och larmfunktion ger dig full kontroll. 
Termometern visar även Celsius och Farenheit så att du 
kan anpassa den efter dina behov. Inget kök är komplett 
utan en.

STRL: 8X8X2,4 CM ARTNR: 5124 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 279 SEK PRIS: >50 ST, 249 SEK 
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L O G A N  V I T L Ö K S P R E S S

Rejäl vitlökspress i rostfritt stål, perfekt om du har 
stora klyftor som inte får plats i en vanlig vitlökspress. 
Vitlökspressen har ett smidigt handtag av trä. Enkel att 
använda och rengöra.

STRL: 7X5X10 CM ARTNR: 10136 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 99 SEK PRIS: >50 ST, 89 SEK 

L O G A N  Z E S T J Ä R N

Riv ost, morötter eller citron med detta unika och 
användbara rivjärn som är tillverkat med ett grepp i 
akaciaträ och som försetts med två olika blad i rostfritt 
stål. Non-slip gummit i ena änden ger rivjärnet extra 
stabilitet samtidigt som det minskar risken för olyckor i 
köket. Ett smidigt rivjärn som endast tar upp liten plats i 
din kökslåda eller i ditt köksskåp.

STRL: 31,5X6,5X2,5 CM ARTNR: 30491 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 139 SEK PRIS: >50 ST, 119 SEK 

R I V J Ä R N  O C H  H A N D S K E

Rivjärn med handtag av akaciaträ. Till detta rivjärn 
medföljer en handske som skyddar händer och fingrar. 
Perfekt skydd mot vassa knivar, mandoliner och rivjärn.

STRL: 35X4,5X3 CM ARTNR: 30499 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK 
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O C H A  T E R M O S K A N N A

Klassisk skandinavisk designad termoskanna. Rostfri 
och okrossbar med push-knapp och ett handtag av 
valnötsträ. Greppvänlig och lätt att hälla ur. Stor mynning 
för enkel påfyllning samt rengöring.

STRL: 18X11X22 CM. RYMMER 1200 ML ARTNR: 50755 
SVART, 50760 GREIGE
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 409 SEK PRIS: >50 ST, 369 SEK 
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P E P P A R K A K S S E T  C I T Y

Pepparkaksset med pepparkaksformar av Big Ben, Empire State 
Building och Eiffeltornet. Formarna har en mattsvart coating.

STRL: 16X8X1 CM (FÖRPACKNING) ARTNR: 1063 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 89 SEK PRIS: >50 ST, 79 SEK 

C A P E  S K A L D J U R S S E T

När det är dags för årets kräftskiva är det viktigt att vara förberedd. 
För att festen ska lyckas måste man se till att man har alla redskap på 
plats. Detta set kan hjälpa dig en bra bit på vägen då det innehåller 
en kniv, fyra gafflar och en kloknäckare, allting packat i en fin 
bomullspåse. Med detta set är det inga problem att njuta av kräftorna 
till fullo. För att ta god hand om dina bestick efter kräftskivan kan du 
olja in träet med en neutral olja. På så sätt håller de sig under en lång 
tid framöver. Se även till att diska besticken för hand.

STRL: OSTRONKNIV 15,5X2,2 CM, GAFFEL 17X0,7 CM, KLOKNÄCKARE 
13X5CM ARTNR: 3389 FÖRP: BOMULLSPÅSE
PRIS: 10–49 ST, 279 SEK PRIS: >50 ST, 249 SEK 

J U I C E R  A N D  M E A S U R I N G  C U P

En citruspress och måttkanna i ett. Perfekt till bakning, 
matlagning eller till frukostens apelsinjuice. Kannan är försedd 
med måttangivelser i milliliter, ounce, cups och pints.

STRL: 14,5X14,5X12,7 CM. RYMMER 500 ML ARTNR: 30100 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 
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M I N O T  B E S T I C K S E T ,  1 2  D E L A R

Sätt en extra guldkant på vardagen med dessa bestick 
som verkligen piggar upp varje dukning. Setet består 
av sex stycken knivar och sex stycken gafflar i en matt 
guldig finish.

STRL: 21,7 CM ARTNR: 61200 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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B A M B O O  B E S T I C K S E T ,  1 2  D E L A R

Besticksettet Bamboo är både traditionella och lekfulla 
på samma gång. Bladet är av rostfritt stål och skaftet av 
äkta bambu. Tack vare bambun blir varje del unik. Setet 
består av sex stycken knivar och sex stycken gafflar.

STRL: 23,5 CM ARTNR: 61100 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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Japanskt möter skandinaviskt, rustikt möter 
modernt. Nomimono har sin källa i naturen och 
jorden runt om oss, vilket gett inspiration till denna 
rustika serie i naturnära, jordiga toner där inget 
objekt är det andra likt. Varje produkt är skapat i 
handgjort stengods som glaserats tre gånger för rätt 
finish. Det gör varje produkt unik, vilket också är en 
stor del av Nomimonos charm. Samlarobjekt för en 
jordnära och inspirerande servering.

NOM I MONO



1 5 1

N O M I M O N O  T A L L R I K  2 6 , 5 
C M ,  2  S T

Set om två stengodstallrikar i rak design. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra.
OBS! Denna produkt är handgjord och 
glaseras tre gånger för att få till rätt finish. 
Varje del är unik, det vill säga ingen är den 
andra lik.

STRL: 26,5X26,5X1,5 CM ARTNR: 3553 BEIGE, 
3663 SVART FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 369 SEK
PRIS: >50 ST, 329 SEK 

N O M I M O N O  T A L L R I K  2 0  C M , 
2  S T

Set om två stengodsassietter i rak design. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra.
OBS! Denna produkt är handgjord och 
glaseras tre gånger för att få till rätt finish. 
Varje del är unik, det vill säga ingen är den 
andra lik.

STRL: 17X17X1 CM ARTNR: 3576 BEIGE, 3686 
SVART FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 289 SEK
PRIS: >50 ST, 259 SEK 

N O M I M O N O  S K Å L  1 5 , 5  C M , 
2  S T

Set om två mindre skålar. Japanskt möter 
skandinaviskt, rustikt möter modernt. 
Nomimono har sin källa i naturen och 
jorden runt om oss, vilket gett inspiration 
till denna rustika serie i naturnära, jordiga 
toner där inget objekt är det andra likt. 
Varje produkt är skapat i handgjort 
stengods som glaserats tre gånger för 
rätt finish. Det gör varje produkt unik, 
vilket också är en stor del av Nomimonos 
charm. Samlarobjekt för en jordnära och 
inspirerande servering.

STRL: 15,5X15,5X7,5 CM ARTNR: 3697 BEIGE, 
3691 SVART FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK 
PRIS: >50 ST, 239 SEK 

N O M I M O N O  S K Å L  1 7  C M , 
2  S T

Två skålar av stengods i mindre 
modell. Utmärkt till frukost eller 
som förrättstallrikar. Naturligtvis 
diskmaskinssäkra. OBS! Denna produkt är 
handgjord och glaseras tre gånger för att 
få till rätt finish. Varje del är unik, det vill 
säga ingen är den andra lik.

STRL: 17,5X17,5X5,5 CM ARTNR: 3557 BEIGE, 
3667 SVART FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK
PRIS: >50 ST, 229 SEK 



1 5 2

Upptäck hela 
serien på 
vinga.com



1 5 3

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S E T

Fat av stengods med tre små skålar. Obegränsat med 
användningsområden – tapas, dipp, snacks eller varför 
inte med var sitt värmeljus i. Fatet i sig kan till exempel 
användas till uppläggning eller sallad. Naturligtvis 
diskmaskinssäkra. OBS! Denna produkt är handgjord och 
glaseras tre gånger för att få till rätt finish. Varje del är 
unik, det vill säga ingen är den andra lik.

STRL: 35,5X14,2X3 CM ARTNR: 3559 BEIGE, 3669 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 

N O M I M O N O  M U G G  3 5  C L ,  4  S T

Fyra stycken muggar utan öra. Använd som te-och 
kaffekopp eller varför inte duka som vattenglas 
tillsammans med resten av Nomimono-familjen. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra. OBS! Denna produkt är 
handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt finish. 
Varje del är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

STRL: 8X8X9,5 CM ARTNR: 3558 BEIGE, 3668 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 279 SEK PRIS: >50 ST, 249 SEK 

N O M I M O N O  S K Å L  3 1  C M

Härlig serveringsskål i stengods. Perfekt till en underbar 
sallad eller som fruktfat. Naturligtvis diskmaskinssäker.
OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras tre 
gånger för att få till rätt finish. Varje del är unik, det vill 
säga ingen är den andra lik.

STRL: 31X31X5,5 CM ARTNR: 3551 BEIGE, 3661 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 499 SEK PRIS: >50 ST, 449 SEK 

N O M I M O N O  S K Å L  2 1  C M

Skål av stengods, som ingår i den populära serien 
Nomimono. Skålen lämpar sig såväl till den kalla 
salladen som till den nykokta potatisen. Diskmaskin- och 
microvågsugnssäker. OBS! Denna produkt är handgjord 
och glaseras tre gånger för att få till rätt finish. Varje del 
är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

STRL: 21X21X12 CM ARTNR: 3569 BEIGE, 3679 SVART 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK PRIS: >50 ST, 349 SEK 



1 5 4

T O M E  F Ö R K L Ä D E

Förkläde tillverkad av 40 % återvunnen polyester och 60 % 
återvunnen bomull. Det här stilrena förklädet är ett praktiskt 
kökstillbehör med en underbar design - du behöver inte kompromissa 
med stilen även när du lagar mat! Förklädet har en ficka på 
framsidan och en ögla för att hänga redskap eller kökshanddukar, så 
att du har allt till hands när du är mitt uppe i matlagningen. Förklädet 
har ett mjukt och justerbart nackband för ökad komfort.

STRL: 70X90 CM ARTNR: 2162 GRÖN, 2158 MARINBLÅ, 2157 SVART 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 309 SEK PRIS: >50 ST, 279 SEK 



1 5 5



1 5 6



1 5 7

A S A D O  F Ö R K L Ä D E

Robust förkläde i stentvättad canvas 500 gsm med detaljer av konstläder. Ett förkläde med 
lång livslängd som bara blir finare med tiden.

STRL: 70X90 CM ARTNR: 2159 TAN, 2156 GRÖN, 2155 SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 269 SEK PRIS: >50 ST, 239 SEK 

A S A D O  G R Y T V A N T E

Praktisk och stilren grytvante tillverkad av bomullsduk. 
Generöst vadderad för att skydda dina händer när du bär 
varma rätter från köket till bordet. Du kan hänga upp den 
stilrena grytvanten i köket med den praktiska läderöglan 
när den inte används - redo att användas när du ska ta 
ut en het maträtt! Passar både höger- och vänsterhänta 
användare.

STRL: 30X17,5 CM ARTNR: 4772 TAN, 4721 GRÖN, 4723 SVART 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 139 SEK PRIS: >50 ST, 119 SEK 

A S A D O  G R Y T K N O P P S K Y D D

Praktisk och stilren grytlapp tillverkad av bomullsduk. 
Generöst vadderad för att skydda dina händer när du 
behöver ta i något som lagas i köket, perfekt för heta 
knoppar eller handtag. Du kan hänga upp den stilrena 
grytlappen i den praktiska läderöglan så att den är redo 
att användas. Den mångsidiga och slitstarka designen 
kan användas i hela hemmet.

STRL: 11X11X9 CM ARTNR: 2176 TAN, 2183 GRÖN, 2174 
SVART FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 79 SEK PRIS: >50 ST, 69 SEK 



1 5 8

A S A D O  B R A N D F I L T

EU-godkänd brandfilt i ett lager med dubbla fodral. 
Ett fodral i snygg design samt ett fodral märkt med 
säkerhetsföreskrifter. Det designade fodralet har en 
enfärgad baksida och är perfekt att lägga ett tryck på. 
Brandfilten godkänd enligt EN: 1869:1997.

STRL: FILT: 120X120 CM ARTNR: 4823  FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 309 SEK PRIS: >50 ST, 279 SEK 

A S A D O  F I R S T  A I D  K I T

Förstahjälpen-kit i populära serien asado. Förpackat 
i en canvas bag med dragkedja ligger allt du behöver 
för den mindre olyckan så som plåster, sax, ett mindre 
bandage mm.

STRL: 16X12X2 CM ARTNR: 2190  FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 139 SEK PRIS: >50 ST, 119 SEK 



1 5 9

C A S B A S  F Ö R K L Ä D E

Stilrent och klassiskt förkläde i tjock bomullscanvas med diskreta 
detaljer i veganläder. Reglerbart spänne upptill och en stor ficka 
framtill. Ett förkläde med lång livslängd som bara blir finare med tiden.

STRL: 90X70 CM ARTNR: 2178 SVART, 2179 TAUPE FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 259 SEK PRIS: >50 ST, 229 SEK 



1 6 0

S O V A N O  F Ö R K L Ä D E

Förkläde tillverkat av 70% certifierad återvunnen bomull från 
leverantörernas bomullsavfall. Fibrer som vanligen anses vara 
oanvändbara har med hjälp av rätt framställningsprocess 
uppnått önskade egenskaper. Detta förkläde är extra brett för att 
ge maximalt skydd. Två stora fickor framtill samt en ögla där man 
kan hänga redskap eller en kökshandduk.

STRL: 95X70 CM ARTNR: 21500 SVART, 21560 GRÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 219 SEK PRIS: >50 ST, 199 SEK 

S O V A N O  K Ö K S H A N D D U K

Kökshandduk tillverkad av 70% certifierad återvunnen bomull 
från leverantörernas bomullsavfall. Fibrer som vanligen anses 
vara oanvändbara har med hjälp av rätt framställningsprocess 
uppnått önskade egenskaper.

STRL: 50X70 CM ARTNR: 21400 SVART, 21460 GRÅ FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 55 SEK PRIS: >50 ST, 49 SEK 



1 6 1

C L A R E  K Ö K S H A N D D U K  I  L I N N E B L A N D N I N G

Gingham-kökshandduk i linneblandning tillverkad av 30 % linne och 
70 % bomull. Den klassiska rutiga designen ger ett subtilt och charmigt 
rustikt utseende som smälter in sömlöst i vilken köksinredning som helst. 
Torka dina händer med stil!

STRL: 50X70 CM ARTNR: 103201 BLÅ/VIT, 103202 GRÖN/VIT, 103203 GRÅ/
VIT FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 99 SEK PRIS: >50 ST, 89 SEK 



1 6 2

L I M A  K Ö K S H A N D D U K  I  L I N N E B L A N D N I N G

Kökshandduk i linneblandning tillverkad av 50 % linne och 50 
% bomull. Underbar klassisk design som blir en vacker detalj i 
din köksinredning. Tyget i linneblandning är stentvättat och ger 
kökshandduken ett rustikt utseende. Addera en touch av praktisk 
stil i ditt hem!

STRL: 50X70 CM ARTNR: 103210 NATUR/SVART, 103211 NATUR/VIT 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 109 SEK PRIS: >50 ST, 99 SEK 



1 6 3



1 6 4



1 6 5

C O T T  R P E T  V A T T E N F L A S K A

Stilren och minimalistisk vattenflaska tillverkad av återvunnen PET BPA-fri plast. Drick 
vatten när du är på språng med den här praktiska vattenflaskan, oavsett tillfälle. Stor 
öppning för enkel rengöring. Inte lämplig för drycker över 50 grader Celsius.

STRL: 600 ML / 6,5X19,5 CM ARTNR: 102001 GRÅ, 102004 LIMEGRÖN, 102005 ORANGE, 102006 BLÅ 
PRIS: 10–49 ST, 79 SEK PRIS: >50 ST, 69 SEK 

Tillverkad 
av 100% 
återvunna 
PET-flaskor



1 6 6



1 6 7

O T I S  T H E R M O  T O - G O - M U G

Ett bra sätt att förenkla din vardag som kaffedrickare på är 
genom att skaffa en to go mugg som man kan öppna och stänga 
med bara en hand. Är du ständigt i farten så kan denna mugg 
vara optimal, den håller nämligen både värme och kyla i upp till 
6 timmar. Den är tillverkad i 18/8 stål och tack vare materialvalet 
tar den varken smak eller doft. Dessutom är det bara att stoppa 
den i diskmaskinen när den ska rengöras.

STRL: 300 ML, 7X16 CM ARTNR: 5068 MARINBLÅ, 5063 OAT, 5069 
GRÖN, 5064 SVART, 5062 STÅL, 5066 VIT
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 



1 6 8



1 6 9

B A L T I  T E R M O S F L A S K A

Praktisk och stilren vattenflaska med en tålig dubbelvägg. 
Vakuumförseglad för att hålla drycker varma eller kalla. 
Denna flaska håller din dryck varm upp till 8 timmar och kall 
upp till 16 timmar. Njut av din kalla favoritdryck när du är på 
stående fot eller ta med dig en värmande kopp te eller kaffe på 
morgonpendlingen till jobbet. Praktiskt push-knapp upptill för att 
slippa skruva upp locket.

STRL: 500 ML, 7X22 CM ARTNR: 5039 GREIGE, 5033 MARINBLÅ, 5036 
GRÖN, 5032 SVART
PRIS: 10–49 ST, 199 SEK PRIS: >50 ST, 179 SEK 



1 7 0



1 7 1

M I L E S  T E R M O S F L A S K A  5 0 0  M L

Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som håller vatten iskallt i upp till 18 
timmar och varma drycker varma i upp till 6 timmar. Vakuumisoleringen gör att den aldrig 
kondenserar och blöter ner väskan. Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att 
den inte tar smak eller doft av tidigare innehåll. Termosflaskan är fri från gifter och går att 
använda livet ut. Det bidrar till färre plastflaskor slängs och vi sparar på hav och miljö.

STRL: 500 ML, 8X8X23 CM ARTNR: 5048 STÅL, 5046 VIT, 5053 OAT, 5059 GUL, 5042 MARINBLÅ, 
5044 GRÖN, 5052 SVART
PRIS: 10–49 ST, 179 SEK PRIS: >50 ST, 159 SEK 

M I L E S  T E R M O S F L A S K A  1 0 0 0  M L

Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som 
håller vatten iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker 
varma i upp till 6 timmar. Vakuumisoleringen gör att 
den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. Flaskan 
är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att den 
inte tar smak eller doft av tidigare innehåll. Korken har 
även försetts med en hängare. Termosflaskan är fri från 
gifter och går att använda livet ut. Det bidrar till färre 
plastflaskor slängs och vi sparar på hav och miljö.

STRL: 1000 ML, 8X31,5 CM ARTNR: 5054 STÅL, 5058 SVART 
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK PRIS: >50 ST, 219 SEK 

M I L E S  M A T T E R M O S

Högkvalitativ mattermos i 18/8 stål. Den medföljande 
träskeden förvaras i ett band som sitter runt termosen. 
Den stora öppningen gör det enkelt att fylla på, rengöra 
och att äta direkt ur termosen.

STRL: 500 ML / 9X9X15 CM ARTNR: 50440 
PRIS: 10–49 ST, 289 SEK PRIS: >50 ST, 259 SEK 



1 7 2



1 7 3

L E A N  T E R M O S F L A S K A

Termosflaska i rostfritt stål som matchar vattenflaskan i 
samma serie. Öglan på locket gör den enkel att hänga på 
väskan samt att den nätta formen gör att den passar i de 
flesta mugghållare. Passar både för varm och kall dryck, 
då den håller både värme och kyla längre. Flaskan är enkel 
att rengöra både för hand och diska i diskmaskin.

STRL: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM ARTNR: 50951 VIT, 50952 GRÅ, 
50950 SVART
PRIS: 10–49 ST, 159 SEK PRIS: >50 ST, 139 SEK 

L E A N  G L A S V A T T E N F L A S K A

En snygg glasvattenflaska för träningen eller till att 
ha på kontoret. Denna vattenflaska är transparent i 
glas och silikon. Den har ett bra grepp som även gör 
den enkel att ta med när du är på språng. Flaskan tål 
maskindisk. Glasflaskan är tillverkad av Borosilikatglas. 
Borosilikatglasets egenskap är främst att de tål högre 
temperaturer samt snabba temperaturväxlingar och mer 
stöttåligt än vanligt glas.

STRL: 550 ML / 6,5X23,5 CM ARTNR: 50962 GRÅ, 50961 
SVART, 
PRIS: 10–49 ST, 109 SEK PRIS: >50 ST, 99 SEK 



1 7 4



1 7 5

L E A N  V A T T E N F L A S K A

Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör den enkel att hänga på väskan samt att 
den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. Flaskan är enkel att rengöra både 
för hand och i maskin. Passar bra att lägga ett tryck på.

STRL: 600 ML / 6,5X6,5X23,5 CM ARTNR: 50847 TRANSPARENT, 50862 GUL, 50846 ORANGE, 50830 
ROSA, 50833 RÖD, 50848 LIME, 50863 MÖRKGRÖN, 50849 BLÅ, 50831 MÖRKBLÅ, 50832 GRÅ 
PRIS: 10–49 ST, 79 SEK PRIS: >50 ST, 69 SEK 

L E A N   S TÅ LVAT T E N F L A S K A

Minimalistisk vattenflaska i rostfritt stål. Enväggsdesignen gör flaskan lätt, smidig och lätt att ta 
med sig. En vattenflaska i rostfritt stål håller en hel livstid om man tar väl hand om den.

STRL: 550 ML / 6,5X6,5X23 CM ARTNR: 50960W VIT, 50960Y GUL, 50960O ORANGE, 50960R RÖD, 
50960P ROSA, 50960PU LILA, 50960G LIME, 50960AG MÖRKGRÖN, 50960B BLÅ, 50960DB MÖRKBLÅ, 
50960DG MÖRKGRÅ, 50960BK SVART PRIS: 10–49 ST, 99 SEK PRIS: >50 ST, 89 SEK 



1 7 6

L E A N  T E R M O S F L A S K A

Termosflaska i rostfritt stål som matchar vattenflaskan i 
samma serie. Öglan på locket gör den enkel att hänga på 
väskan samt att den nätta formen gör att den passar i de 
flesta mugghållare. Passar både för varm och kall dryck, 
den håller värmen upp till 6 timmar och kyla upp till 18 
timmar. Flaskan är enkel att rengöra både för hand och 
diska i diskmaskin.

STRL: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM ARTNR: 50953W VIT, 50953Y 
GUL, 50953O ORANGE, 50953R RÖD, 50953P ROSA, 
50953PU LILA, 50953G LIME, 50953AG MÖRKGRÖN, 50953B 
BLÅ, 50953DB MÖRKBLÅ, 50953DG GRÅ, 50953BK SVART
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK 



1 7 7

R P E T  A C T I V E  D R Y  H A N D D U K

Tillverkad av mikrofiber och delvis återvunna 
PET-flaskor. Lätt och kompakt. Dess unika 
frottéstruktur kan absorbera mer vatten och 
torkar tre gånger snabbare än en traditionell 
handduk. Perfekt för utomhusaktiviteter, 
sport och resor.

STRL: 80X40 CM ARTNR: 60023 GRÅ, 60025 
MARINBLÅ, 60021 SVART 
PRIS: 10–49 ST, 89 SEK PRIS: >50 ST, 79 SEK 

STRL: 140X70 CM ARTNR: 60024 GRÅ, 60026 
MARINBLÅ, 60022 SVART,
PRIS: 10–49 ST, 169 SEK PRIS: >50 ST, 149 SEK



1 7 8



1 7 9

M A C E  T E R M O S

Vakuumisoleringsteknik med dubbla väggar av 
kopparplätering. Håller temperaturen, smaken och 
näringsvärdet på drycken inuti. Med ett okrossbart 
yttre hölje i rostfritt stål och en 18/8 interiör gör att 
denna termos får en lång hållbarhet. Bekymringsfritt 
antidroppslock med läckagesäker silikontätning. Denna 
termos håller värmen och kylan bäst av alla våra 
termosar.

STRL: 500 ML / 8,5X8,5X27,5 CM ARTNR: 50400 
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK

STRL: 750 ML / 8,5X8,5X32 CM ARTNR: 50402
PRIS: 10–49 ST, 169 SEK PRIS: >50 ST, 149 SEK

M O N T E  R A W  G R I L L H Ä L L

Laga din mat direkt över öppen eld! Grillhällen är smidig 
och lätt att ta med på utflykter i naturen. Perfekt för 
större sällskap. Stabil design i gjutjärn med avtagbara 
ben i stål. Värmen fördelas jämnt över hela hällen. Lätt 
att rengöra efter användning. Användes med fördel över 
öppen eld eller med gasolbrännare.

STRL: 44X44X23 CM ARTNR: 12030 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 879 SEK PRIS: >50 ST, 799 SEK

V I C I  G R I L L P I N N E  T E L E S K O P

Grillpinnen är perfekt att använda över öppen eld. 
Grillpinnen är hopfällbar med teleskopiskt skaft. Gaffel 
med hullingar och handtag i trä. Gaffelns hullingar är 
konstruerade för att det du vill ska grillas ska sitta stadigt 
på pinnen och minskar risken för att maten hamnar i 
grillen/elden. Praktisk lädersnodd för upphängning. 
Längd utdragen: ca 70 cm.

STRL: HOPFÄLLD: 18 CM, UTFÄLLD: 70 CM ARTNR: 3397 
FÖRP: FÖRVARINGSPÅSE
PRIS: 10–49 ST, 149 SEK PRIS: >50 ST, 129 SEK 

V I C I  V I L D M A R K S P A N N A

Stekpanna perfekt för stekning över öppen eld eller på 
grillen.

STRL: 21,5X21,5X2,5 CM ARTNR: 5510 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 309 SEK PRIS: >50 ST, 279 SEK 



1 8 0

E L D F A T

Fallon eldfat i cortenstål. Med detta eldfat kan man enkelt 
samlas runt bålet och njuta av den härliga värmen och eldens 
fascinerande lågor. Eldfatet levereras plåtren och får med tiden 
en fina rostiga yta när det står utomhus.

STRL: 60X60X16 CM ARTNR: 12025 
FÖRP: PRESENTKARTONG
PRIS: 10–49 ST, 1759 SEK PRIS: >50 ST, 1599 SEK 



1 8 1

P A R K S  K Y L R Y G G S Ä C K

Rymlig ryggsäck med kylfunktion och många fack. Tillverkad i 
600D polyester.

STRL: 33X22X47 CM ARTNR: 5180 SVART, 5580 ARMYGRÖN
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 349 SEK PRIS: >50 ST, 319 SEK 



1 8 2

R PET 
SORT I NO
RPET Sortino är gjord av 50% återvunnen 

polyester från PET-flaskor. Att använda 

återvunnen polyester är vårt sätt att 

uppmuntra och stödja initiativ som bygger 

på cirkulära modeller. Det hjälper också 

till att förhindra att plastflaskor hamnar i 

naturen. Det går åt cirka 5 PET-flaskor för 

att tillverka en väska.
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R P E T  S O R T I N O  H O P F Ä L L B A R  C A M P I N G S T O L

Fällbar stol med många användningsområden - du kommer alltid att ha en plats att vila 
din trötta kropp på med den här stolen som dessutom är lätt att transportera. Tillverkad 
av tåliga stålrör täckta av delvis återvunnet PET-material. Den här starka och robusta, 
kompakta stolen klarar 150 kg.

STRL: 42X42X42 CM ARTNR: 9182 
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 409 SEK PRIS: >50 ST, 369 SEK 

R P E T  S O R T I N O  T R A I L  K Y L R Y G G S Ä C K

Kylryggsäck som passar utmärkt till alla utflykter, stora som små. Kylryggsäcken är försedd 
med två fickor på sidorna samt en större ficka fram. Den är tillverkad i 50 % återvunnet 
material från PET-flaskor med detaljer i konstläder och bomull. Kylryggsäcken håller kylan 
bra och du får enkel åtkomst med hjälp av locköppningen. På insidan av locket finns en 
nätficka med plats för en kylklamp så du får kyla i den övre delen av ryggsäcken som 
naturligt sprider sig ned i väskan. Den tjocka PEVA-vadderingen gör att kylryggsäcken 
håller kylan länge. Den är dessutom enkel att torka ur efter att den använts.

STRL: 30,5X15X36 CM ARTNR: 51101 GRÅ, 51102 MARINBLÅ, 51103 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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R P E T  S O R T I N O  K Y L V Ä S K A 
G R A N D E

Utflykten blir utan tvekan roligare med 
denna snygga och trendiga kylväska. 
Kylväskan är givetvis även praktisk då den 
är enkel att rengöra efter användningen. 
Den är tillverkad av 50 % återvunnet 
material från PET-flaskor och har detaljer 
i konstläder och bomull. Kylväskan håller 
kylan länge tack vare en tjock PEVA-
vaddering. På kylväskans framsida finns 
ett fack med plats för andra tillhörigheter 
som du kan behöva ha enkel tillgång till. 
Du kan välja om du vill bära den över 
axeln med hjälp av axelremmen eller i de 
två handtagen.

STRL: 35X26X36 CM ARTNR: 51311 GRÅ, 
51312 MARINBLÅ, 51313 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 369 SEK
PRIS: >50 ST, 329 SEK 

R P E T  S O R T I N O  K Y L K O R G

Denna rymliga kylkorg med lock innebär 
slutet på tråkiga och plastiga kylväskor. 
Kylkorgen är melerad ton-i-ton och har 
detaljer i konstläder och bomull, vilket gör 
den lika snygg som en vanlig väska så du 
kan picknicka med stil. Tillverkad av 50 
% återvunnet material från PET-flaskor. 
På utsidan av kylkorgen finns även ett 
mindre fack så du även får plats med 
andra tillhörigheter. Den tjocka PEVA-
vadderingen gör att kylan bevaras länge 
och den är även enkel att tvätta av och 
ur efter användning. Med en reglerbar 
axelrem och dubbla handtag får du flera 
alternativ att bära kylkorgen på.

STRL: 40X28X24 CM ARTNR: 51201 GRÅ, 
51202 MARINBLÅ, 51203 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 389 SEK
PRIS: >50 ST, 349 SEK 

R P E T  S O R T I N O  K Y L V Ä S K A

Denna moderna och stilrena kylväska 
gör sig väldigt bra när du ska iväg på 
en trevlig utflykt. Den har en lite mindre 
storlek så den blir smidig att bära med 
sig med de dubbla handtagen eller med 
axelremmen. Kylväskan är tillverkad av 50 
% återvunnet material från PET-flaskor 
och har även försetts med fina detaljer i 
bomull och konstläder. Insidan är lätt att 
torka ur och av och kylan bevaras länge 
tack vare den tjocka PEVA-vadderingen.

STRL: 23X20X27 CM ARTNR: 51321 GRÅ, 
51322 MARINBLÅ, 51323 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 249 SEK
PRIS: >50 ST, 219 SEK 
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R P E T  S O R T I N O  S I T T U N D E R L A G

Praktiskt vikbart sittunderlag tillverkad av 50 % återvunnet material från PET-flaskor. 
Hålls hopvikt med en rem av veganskt läder och med tryckknapp. Tack vare remmen kan 
du praktiskt fästa den på ryggsäcken.

STRL: 40X30 CM ARTNR: 512001 GRÅ, 512002 BLÅ, 512003 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 99 SEK PRIS: >50 ST, 89 SEK 

R P E T  S O R T I N O  K Y L R Y G G S Ä C K

Det är sällan man ser modern och trendig ut med en kylväska i handen, men med denna 
kylryggsäck på ryggen tas kylväskan till en helt ny nivå. Med detaljer i konstläder och 
bomull, samt att den är tillverkad av 50 % återvunnet material från PET-flaskor så ligger 
den verkligen rätt i tiden. Utöver det PEVA-vadderade kylfacket som bevarar kylan, är 
ryggsäcken försedd med flera praktiska fickor.

STRL: 30,5X15X46 CM ARTNR: 52101 GRÅ, 52102 MARINBLÅ, 52103 SVART
FÖRP: POLYBAG
PRIS: 10–49 ST, 439 SEK PRIS: >50 ST, 399 SEK 
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G O T S  C A N V A S K A S S E

Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad 
bomullscanvas med GOTS-certifierng. Tillverkad av 
350 gsm 100 % ekologiskt odlad bomull. OEKO-TEX 
standard 100.

STRL: 40X38X7 CM ARTNR: 2306 OFF-WHITE, 2316 
GRÖN, 2309 SVART, 2307 GRÅ
PRIS: 10–49 ST, 69 SEK PRIS: >50 ST, 59 SEK 

SE ALLA 
FÖRPACKNINGSALTERNATIV 
PÅ VINGA.COM
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Vi reserverar oss för eventuella textfel, bildfel, 
slutförsäljning eller leverantörsförseningar. Vi 
reserverar oss vidare för eventuella prisföränd-
ringar och hänvisar till vinga.com för aktuellt pris. 
Samtliga priser i katalogen är exklusive moms 
och lokala avgifter. 

Ett stort tack till alla som öppnat upp sitt hem i 
samband med produktionen av denna katalog. 
Ett extra stort tack till Team Vinga och alla 
inblandade som gjorde allt möjligt! 

vinga.com

linkedin.com/vinga

@vingasweden

MED RESERVATION

TACK






